Praesideo PRS-SWCS PC Call Server-Software und Praesideo PRS-SWCSL PC Call Server-Lizenz

Technische Daten für Architekten und Ingenieure

Der PC Call Server ist ein Windows-Dienst, der auf einem PC ausgeführt wird, der mithilfe von TCP/IP über Ethernet mit einem oder mehreren konfigurierten Netzwerk-Controllern von Beschallungsanlagen verbunden ist. Er übernimmt für diese verbundenen Beschallungsanlagen alle operativen Anforderungen von PC Call Station Clients bzw. PC Telephone Interface Clients. Er wird über einen Configuration Client konfiguriert, der auf demselben PC wie der Call Server ausgeführt wird. 

Der Betrieb des Servers ist durch eine Lizenz geschützt, und für verbundene Netzwerk-Controller stehen weitere Lizenzen zur Verfügung.

Der PC Call Server dient als Master-Steuergerät für die verbundenen Beschallungsanlagen und steuert Prioritäten zwischen Anforderungen von Clients zum Erstellen, Starten und Beenden von mehreren gleichzeitigen Durchsagen in den angeschlossenen Subsystemen, einschließlich der Übertragung von Audiodateien von einem Subsystem zum anderen. Der PC Call Server synchronisiert die Zeiteinstellung der Echtzeituhr aller verbundener Netzwerk-Controller, um eine konsistente Protokollierung von Durchsagen und Ereignissen und die gleichzeitige Planung von Durchsagen zu ermöglichen.

Es können alle Zonen in den einzelnen Subsystemen beschallt und Zonengruppen in allen Subsystemen erstellt und beschallt werden, die aus Zonen oder Subsystemzonengruppen bestehen.

Vorprogrammierte Durchsagen können anhand von Prioritätseinstellungen, Definitionen von Vorab- und Endtönen, Meldungen und Live-Durchsagen für eine Liste von Zonen, Subsystemzonengruppen und systemweiten Zonengruppen definiert und konfiguriert werden. 

Mithilfe des PC Call Servers können Hintergrundmusikkanäle zur Nutzung in den Subsystemen definiert und konfiguriert werden.

Der PC Call Server speichert grafische Darstellungen der Zonengestaltung und ermöglicht das Importieren von Grafikdateien zur Hintergrundverwendung. Zonen und Zonengruppen werden durch Symbole grafisch dargestellt, die auf dem PC sichtbar sind und ausgewählt werden können. Anhand der Form und der Farbe der Symbole wird der derzeitige Status der Zone oder Zonengruppe dargestellt (z. B. verfügbar, belegt oder Störung).

Es können verschiedene Benutzerkonten mit Zugriff auf ausgewählte Gruppen von vorprogrammierten Durchsagen und Zonen bzw. Zonengruppen erstellt werden.

Bei der PC Call Server-Software handelt es sich um die Praesideo PRS-SWCS und bei den zusätzlichen Lizenzen um die Praesideo PRS-SWCSL, hergestellt von Bosch Sicherheitssysteme.

