Praesideo PRS-CSC PC Call Station Client

Technische Daten für Architekten und Ingenieure

Der PC Call Station Client ist ein Client des PC Call Servers zur Kombination mit dem PC Call Server. Er wird auf einem PC unter Windows ausgeführt. Es können mehrere PC Call Station Clients ausgeführt werden, die gleichzeitig mit dem PC Call Server verbunden sind.

Der PC Call Station Client verfügt über eine grafische Benutzeroberfläche, die dem Bediener die Auswahl vordefinierter Durchsagen ermöglicht. Durch Klicken auf Zonensymbole in einem grafischen Systemübersichtsplan können Zonen zu dieser vordefinierten Durchsage hinzugefügt bzw. aus dieser entfernt werden. Anschließend lässt sich die Durchsage starten, stoppen und/oder abbrechen. Es können gleichzeitig mehrere Durchsagen vom gleichen

Client aktiv sein. Der Status aller Zonen wird durch Zonensymbole angezeigt. 

Die Hintergrundmusikquelle lässt sich für jede Zone getrennt auswählen, und die aktuelle Quelle und die Lautstärkeeinstellung werden im Zonensymbol jeder Zone angezeigt.

Die Benutzerschnittstelle kann angepasst werden, indem das Aussehen und die Farbe in der Bibliothek der Zonensymbole geändert werden, der Benutzerschnittstelle ein Kundenlogo hinzugefügt wird und die Sprache der Benutzerschnittstelle geändert wird.

Bei dem PC Call Station Client handelt es sich um den Praesideo PRS-CSC, hergestellt von Bosch Sicherheitssysteme.

