PRS-TIC PC Telephone Interface Client

Technische Daten für Architekten und Ingenieure

Der PC Telephone Interface Client ist ein Client des PC Call Servers zur Verwendung mit dem PC Call Server. Er wird unter Windows auf demselben PC wie der PC Call Server ausgeführt.

Der PC Telephone Interface Client dient als Schnittstelle zwischen eingehenden VoIP-Rufen und dem PC Call Server, um unter Verwendung von Telefonen, Hardphones sowie Softphones Live-Durchsagen innerhalb der Beschallungsanlage

durchzuführen. Ein konventionelles POTS-Telefon oder ein Nebenstellenanschluss kann mithilfe eines Call Routing Gateways wie Cisco Linksys SPA3102 VoIP-fähig gemacht werden.

Ein Sprachausgabemenü informiert den Anrufer darüber, welche Auswahlmöglichkeiten zur Verfügung stehen. Zu den verfügbaren Optionen gehören die Anrufer-Kennung mit Zugriffskontrolle und das Auswählen einer vordefinierten Durchsage. Eine vordefinierte Durchsage enthält Informationen über Prioritäten und kann Start- und Endsignaltöne, aufgezeichnete Meldungen, eine Zusammenstellung von Zonen und/oder Zonengruppen sowie die Möglichkeit zum Hinzufügen von Live-Durchsagen (Ansagen) enthalten.

Über das Sprachausgabemenü kann der Anrufer Zonen oder Zonengruppen zu der bereits in der vordefinierten Durchsage festgelegten Zusammenstellung hinzufügen und kann sich mit Informationen für eine Live-Durchsage versorgen lassen. Die Live-Durchsage des Anrufers wird vom PC aufgezeichnet und

nach Beendigung des Anrufs wiedergegeben. Der Anrufer kann weitere Anrufe über das Telefon vornehmen, ohne warten zu müssen, bis die Übermittlung des vorherigen Anrufs abgeschlossen ist. Der letzte Anruf, einschließlich der Live-Durchsage, kann wiederholt werden, ohne dass alle Daten und die Live-Durchsage erneut eingegeben werden müssen.

Der Inhalt des Sprachausgabemenüs kann durch Ersetzen der Klangdateien (im gsm-Format) angepasst werden. 

Es können unterschiedliche Zugriffsrechte pro Benutzer/Anrufer zugeordnet werden, um z. B. bestimmte vordefinierte Durchsagen durchzuführen oder auf bestimmte Zonen zuzugreifen.

Bei dem PC Telephone Interface Client handelt es sich um den Praesideo PRS-TIC, hergestellt von Bosch Sicherheitssysteme.

