Praesideo LBB4428/00 Leistungsverstärker

Technische Daten für Architekten und Ingenieure

Der 8-Kanal-Verstärker verfügt über eine Netzwerkschnittstelle für eine Glasfaser-Hybridverkabelung mit doppelten Netzwerkanschlüssen mit Unterstützung für redundanten Ringbetrieb. Die Netzwerkschnittstelle des Verstärkers unterstützt digitale Audio- und Steuersignale.

Der Verstärker ist mit einem digitalen Audioprozessor mit einem vollparametrischen 3-Band-Equalizer und semiparametrischen Shelving-Equalizern für die Bass- und Höhenregelung, konfigurierbarer Audioverzögerung, Lautstärkeregelung, 20-kHz-Pilottongenerierung und mit einer von der Umgebungslautstärke abhängigen automatischen Lautstärkeregelung (AVC) ausgestattet, die über die Netzwerkschnittstelle fernparametrierbar ist.

Der Verstärker verfügt über 4 analoge Audioeingänge, die die Leitungs- und Mikrofonpegel unterstützen und für Mikrofone zur Messung des Umgebungsgeräuschpegels oder zusätzliche Audioquellen genutzt werden können. Der Empfindlichkeits- und Betriebsmodus dieser Audioeingänge ist über das Netzwerk konfigurierbar. Im Mikrofonmodus bieten diese Audioeingänge eine konfigurierbare Phantomspeisung und dienen zur Mikrofonverbindungsüberwachung.

Der Leistungsverstärker ist ein 8-Kanal-Leistungsverstärker mit einer Nennausgangsleistung von 60 Weff pro Kanal. Die Nennausgangsleistung kann bis zu einer maximalen Betriebstemperatur von 55 °C erzielt werden. Der Leistungsverstärker ist somit für die High-Density-Rackmontage geeignet. Der Verstärker verwendet ein Schaltnetzteil der Klasse D für einen geringeren Stromverbrauch. Der Verstärker verfügt über Konstantspannungsausgänge für 50 V, 70 V und 100 V, wie sie in gängigen Beschallungssystemen verwendet werden. Die Lautsprecheranschlüsse befinden sich an lösbaren Schraubanschlüssen mit Schutzisolation. Sie sind über einen Transformator isoliert und verfügen über einen erdfreien Masseanschluss. Der Verstärker verfügt pro Kanal über einen Erdschlussmelder, der Isolationsfehler der Lausprecherverdrahtung erkennt und vor gefährlichen Situationen warnt. Der Verstärker ist gegen Überlastung, Überhitzung und Kurzschluss geschützt.

Mithilfe eines Überwachungssystems können die Betriebsbedingungen des Verstärkers und die angeschlossene Leistung an jedem Kanal überwacht werden. Der Verstärker verfügt über ein integriertes Relais, durch das die Lautsprecherleistung automatisch mit einem Ersatzverstärker verbunden wird, wenn der Verstärker ausfällt.

Der Verstärker verfügt über interne Montageoptionen für ein Überwachungssystem für die Lautsprecherleitungen durch Kommunikation mit EOL-Überwachungseinheiten. Die Kommunikation mit den Überwachungseinheiten sowie die Stromversorgung finden mithilfe des 2-adrigen Lautsprecherkabels statt, ohne dass zusätzliche Leiter oder abgeschirmte Kabel erforderlich sind.

Der Verstärker verfügt über ein Schaltnetzteil mit hohem Wirkungsgrad für den Netzbetrieb und eine 48-V-Batterie zur Notstromversorgung mit automatischem Umschalten. 

Der Verstärker kann den Netzbetrieb und die Batterieversorgung des Verstärkers überwachen. 

Der Netzwerkanschlusszustand und Fehlerbedingungen werden auf einem hintergrundbeleuchteten LCD-Display auf der Vorderseite angezeigt. Bei normalen Betriebsbedingungen zeigt dieses LCD-Display zur einfachen Identifizierung einen konfigurierbaren Namen für den Verstärker und eine Pegelanzeige für den Audioausgang pro Kanal an. Außerdem werden Fehlerbedingungen zur Protokollierung durch den Verstärker einem mit dem Netzwerk verbundenen System-Controller gemeldet.

Der Verstärker verfügt über 8 Steuereingänge für Aktivierungsschalter mit konfigurierbarer Überwachung von Unterbrechungen und Kurzschlüssen. Die Steuereingänge verfügen über konfigurierbare Funktionen, wie z. B. eine Funktion zum automatischen Auslösen eines Notalarms bei Aktivierung durch einen Brandmelder oder zur Regelung der Lautstärke der Hintergrundmusik.

Der Verstärker verfügt über 8 Steuerrelaisausgänge, die für verschiedene Funktionen, wie z. B. zur Fehleranzeige und zur Anzeige der Zonenaktivität, über das Netzwerk konfiguriert werden können.

Der Verstärker wird von einer unabhängigen Prüfstelle wie dem deutschen TÜV in Bezug auf die Einhaltung der Normen EN 60849 und EN 54‑16 für Beschallungs- und Evakuierungsanlagen zertifiziert.

Das Gehäuse des Verstärkers ist 19 Zoll breit und zwei Einheiten hoch und ermöglicht eine einfache Rackmontage, ohne dass zwischen den Einheiten Platz gelassen werden muss.

Bei dem Verstärker handelt es sich um den Praesideo LBB4428/00, hergestellt von Bosch Sicherheitssysteme.

