Praesideo PRS-8B060 Basisleistungsverstärker

Technische Daten für Architekten und Ingenieure

Der 8-Kanal-Verstärker ermöglicht den Anschluss an eine Mehrkanalschnittstelle, die mithilfe einer Glasfaser-Hybridverkabelung mit Unterstützung für redundanten Ringbetrieb an ein Audio- und Steuernetzwerk angeschlossen werden kann. Der Verstärker kann über die Mehrkanal-Schnittstelle Audio- und Steuersignale vom Netzwerk empfangen und seinen Status dem System-Controller melden.

Der Verstärker verfügt über 8 analoge Audioeingänge, einen pro Kanal, die den Leitungspegel mithilfe der Verstärkungsregelung durch ein voreingestelltes Potentiometer unterstützen und somit einen direkten Anschluss an eine zusätzliche Audioquelle ermöglichen. Der Verstärker verfügt über einen Prioritätsstromlaufplan, durch den eine angeschlossene Audioquelle außer Kraft gesetzt wird, wenn Audiosignale vom Netzwerk zu diesem Verstärkerkanal geroutet werden.

Der Leistungsverstärker ist ein 8-Kanal-Leistungsverstärker mit einer Nennausgangsleistung von 60 Weff pro Kanal. Die Nennausgangsleistung kann bis zu einer maximalen Betriebstemperatur von 55 °C erzielt werden. Der Leistungsverstärker ist somit für die High-Density-Rackmontage geeignet. Der Verstärker verwendet ein Schaltnetzteil der Klasse D für einen geringeren Stromverbrauch. Der Verstärker verfügt über Konstantspannungsausgänge für 70 V und 100 V, wie sie in gängigen Beschallungssystemen verwendet werden. 

Der Verstärker besitzt Lautsprecherausgänge für die Gruppen A und B pro Verstärkerkanal und unterstützt somit den Überlastungsschutz für jede der Gruppen. Wenn der Verstärker überlastet wird, diagnostiziert der Verstärker die Ausgänge der Gruppen A und B, um die überlastete Gruppe zu bestimmen, und trennt nur die Verbindung zu dieser Gruppe. Dadurch bleiben die Lautsprecher der anderen Gruppe betriebsfähig. Der Verstärker unterstützt den Klasse-A-Ringbetrieb für jeden Kanal mit einer Lautsprecher-Ringleitung zwischen den Ausgängen von Gruppe A und Gruppe B.

Die Lautsprecheranschlüsse befinden sich für jeden Kanal an lösbaren Schraubanschlüssen mit Schutzisolation. Sie sind über einen Transformator isoliert und verfügen über einen erdfreien Masseanschluss.

Der Verstärker verfügt zusammen mit der angeschlossenen Mehrkanalschnittstelle für jeden Kanal über einen Erdschlussmelder, der Isolationsfehler der Lausprecherverdrahtung erkennt und vor gefährlichen Situationen warnt. Der Verstärker ist gegen Überlastung, Überhitzung und Kurzschluss geschützt.

Mithilfe eines Überwachungssystems können die Betriebsbedingungen des Verstärkers und die angeschlossene Leistung überwacht werden. Der Verstärker verfügt jeweils für jeden Kanal über ein integriertes Relais, durch das die Lautsprecherleistung automatisch mit einem Ersatzverstärker verbunden wird, wenn der Verstärker ausfällt. Die Verstärkerkanäle funktionieren vollkommen unabhängig voneinander, und es besteht die Möglichkeit, dass ein Kanal als Ersatzverstärker für die anderen Kanäle dient. 

Der Verstärker unterstützt mithilfe der Kommunikation mit EOL-Überwachungseinheiten oder Lautsprecherüberwachungseinheiten die Überwachung von Lautsprecherleitungen und einzelnen Lautsprechern. Die Kommunikation mit den Überwachungseinheiten sowie die Stromversorgung finden mithilfe des 2-adrigen Lautsprecherkabels statt, ohne dass zusätzliche Leiter oder abgeschirmte Kabel erforderlich sind.

Der Verstärker verfügt über ein Schaltnetzteil mit hohem Wirkungsgrad für den Netzbetrieb und eine 48-V-Batterie zur Notstromversorgung mit automatischem Umschalten. 

Der Verstärker kann den Netzbetrieb und die Batterieversorgung des Verstärkers überwachen. Der Verstärker ist mit einem konfigurierbaren Energiesparmodus für eine sparsame Batterienutzung bei einem Ausfall der Netzspannungsversorgung und einer automatischen Startfunktion ausgestattet, für den Fall, dass eine Durchsage mit höherer Priorität durchgeführt werden muss.

Der Verstärker verfügt über LEDs an der Vorderseite, die den Netz- und Batteriestatus, den Verstärkerausgangspegel und den Fehlerstatus für jeden Kanal anzeigen. Außerdem werden Fehlerbedingungen zur Protokollierung durch den Verstärker und die Mehrkanal-Schnittstelle einem mit dem Netzwerk verbundenen System-Controller gemeldet.

Der Verstärker wird von einer unabhängigen Prüfstelle wie dem deutschen TÜV in Bezug auf die Einhaltung der Normen EN 60849 und EN 54‑16 für Beschallungs- und Evakuierungsanlagen zertifiziert.

Das Gehäuse des Verstärkers ist 19 Zoll breit und zwei Einheiten hoch und ermöglicht eine einfache Rackmontage, ohne dass zwischen den Einheiten Platz gelassen werden muss.

Bei dem Verstärker handelt es sich um den Praesideo PRS-8B060, hergestellt von Bosch Sicherheitssysteme.

