Praesideo LBB4434/00 Sprechstellen-Tastaturkit

Technische Daten für Architekten und Ingenieure

Das Sprechstellen-Tastaturkit ist eine Leiterplatte mit Anschlussmöglichkeiten für Schalter und Anzeigen, die einem Techniker ermöglicht, benutzerdefinierte Bedienfelder für die Sprechstelle zusammen mit einem Sprechstellenkit zu erstellen. Es verfügt über eine serielle digitale Schnittstelle, an die eine Basissprechstelle oder ein Sprechstellenkit mit Durchschleifvorrichtung für zusätzliche Tastaturen angeschlossen werden kann.

Die Tastatur verfügt über 8 Schalter (Tasten) und 16 LEDs, die über das Netzwerk konfiguriert werden können und der Sprechstelle, an die sie angeschlossen sind, verschiedene Funktionen zur Verfügung stellen. 

Mithilfe der Konfiguration können für jeden Schalter Auswahl- und Steuerfunktionen programmiert werden.

Die Schalter können für unterschiedliche Betriebsarten programmiert werden, beispielsweise für den nichtrastenden und rastenden Modus. Jeder Schalter verfügt über 2 zusätzliche LEDs zur Statusanzeige. 

Die auf diesem Kit basierende Tastatur wird über die Sprechstelle, an die sie angeschlossen ist, mit Strom versorgt.

Das Gerät ist bis zu einer maximalen Betriebstemperatur von 55 °C funktionsfähig.

Das Sprechstellen-Tastaturkit wird von einer unabhängigen Prüfstelle wie dem deutschen TÜV in Bezug auf die Einhaltung der Normen EN 60849 und EN 54‑16 für Beschallungs- und Evakuierungsanlagen zertifiziert.

Bei dem Sprechstellen-Tastaturkit handelt es sich um das Praesideo LBB4434/00, hergestellt von Bosch Sicherheitssysteme.

