Praesideo PRS-CSRK Sprechstellenkit

Technische Daten für Architekten und Ingenieure

Das Remote-Sprechstellenkit ist eine Leiterplatte mit Anschlussmöglichkeiten für Mikrofone, Lautsprecher, Schalter und Anzeigen, die einem Techniker ermöglicht, benutzerdefinierte Bedienfelder für die Remote-Sprechstelle zu erstellen.

Die auf diesem Kit basierende Sprechstelle ist über ein CAT-5-UTP-Kabel an eine Sprechstellenschnittstelle angeschlossen, die mithilfe einer Glasfaser-Hybridverkabelung mit Unterstützung für redundanten Ringbetrieb an ein Audio- und Steuernetzwerk angeschlossen ist. Die Remote-Sprechstelle kann über die Sprechstellenschnittstelle Audio- und Steuersignale vom Netzwerk empfangen und ihren Status dem System-Controller melden. Die Remote-Sprechstelle kann mithilfe eines CAT-5-Kabels mit einer Länge von bis zu 1000 m an die Sprechstellenschnittstelle angeschlossen werden. Das CAT-5-Kabel überträgt die Audio- und Steuersignale in digitaler Form.

Ihr Mikrofoneingang verfügt über einen Begrenzer und einen Sprachfilter, wodurch die Sprachverständlichkeit verbessert und das Begrenzen von Audiosignalen verhindert wird. Die Remote-Sprechstelle ist zusammen mit der Sprechstellenschnittstelle mit einem digitalen Audioprozessor mit einem vollparametrischen 3-Band-Equalizer und semiparametrischen Shelving-Equalizern für die Bass- und Höhenregelung und die Empfindlichkeitsregelung ausgestattet. Zusätzlich verfügt sie über einen Pilottongenerator und -melder zur Überwachung der internen Signalwege. 

Sie ist mit einem Anschluss für einen Mithörlautsprecher und für eine Kopfsprechgarnitur mit Lautstärkeregler ausgestattet. Signaltöne und aufgezeichnete Meldungen können zur Überwachung durch den Bediener über den angeschlossenen Lautsprecher oder die Kopfsprechgarnitur wiedergegeben werden.

Es können bis zu 16 Sprechstellentastaturen über eine serielle Datenübertragungsverbindung an die Sprechstelle angeschlossen werden. Die Sprechstelle versorgt die Tastaturen mit Strom. Die angeschlossenen Tastaturen bieten verschiedene Auswahloptionen für die Sprechstelle.

Die Sprechstelle ist über die Netzwerkschnittstelle fernparametrierbar und wird über das Netzwerk mit Strom versorgt (und ist somit leicht zu installieren) bzw. wird über eine externe Stromversorgung (Notstromversorgung) gespeist.

Sie ist mit zwei überwachten Steuereingängen ausgestattet, um über das Netzwerk Informationen über den Stromversorgungsstatus, z. B. die USV, an den System-Controller zu senden.

Mithilfe eines Überwachungssystems können ihre Funktionen und der Betrieb in Bezug auf die Einhaltung der Norm EN 60849 überwacht werden. Sie besitzt Anschlussmöglichkeiten für LEDs, über die der Netzwerkanschlusszustand, der Betriebszustand und Fehlerbedingungen angezeigt werden. Außerdem werden Fehlerbedingungen zur Protokollierung durch das Gerät einem mit dem Netzwerk verbundenen System-Controller gemeldet.

Die auf diesem Kit basierende Remote-Sprechstelle unterstützt den ausfallsicheren Betrieb, d. h. mit der Sprechstelle können Notrufe an alle Audioausgänge des Netzwerks weitergeleitet werden, selbst wenn der Controller des Audiosystems ausfällt.

Das Gerät ist bis zu einer maximalen Betriebstemperatur von 55 °C funktionsfähig.

Das Remote-Sprechstellenkit wird von einer unabhängigen Prüfstelle wie dem deutschen TÜV in Bezug auf die Einhaltung der Normen EN 60849 und EN 54‑16 für Beschallungs- und Evakuierungsanlagen zertifiziert.

Bei der Remote-Sprechstelle handelt es sich um die Praesideo PRS-CSRK, hergestellt von Bosch Sicherheitssysteme.

