Praesideo PRS-CRF Durchsagespeicher

Technische Daten für Architekten und Ingenieure

Der Durchsagespeicher verfügt über eine Netzwerkschnittstelle für eine Glasfaser-Hybridverkabelung mit doppelten Netzwerkanschlüssen mit Unterstützung für redundanten Ringbetrieb. Die Glaserfaser-Netzwerkschnittstelle unterstützt digitale Mehrkanal-Audio- und -Steuersignale.

Der Durchsagespeicher dient als Aufzeichnungs- und Weiterleitungsgerät für Durchsagen in einer Tonanlage. Er zeichnet Durchsagen automatisch auf, die nicht an alle erforderlichen Zonen weitergeleitet werden können, da einige durch Durchsagen mit höherer Priorität belegt sind. Der Durchsagespeicher speichert bis zu 16 Durchsagen in hochwertiger digitaler Form mit bis zu drei Minuten Aufzeichnungszeit pro Durchsage, einschließlich Signaltöne und aufgezeichnete Meldungen. Aufgezeichnete Durchsagen können wiedergegeben werden, während sie noch aufgezeichnet werden. Der Durchsagespeicher kann bis zu acht Anrufe gleichzeitig aufzeichnen bzw. wiedergegeben.

Es können mehrere Durchsagespeicher in einem Netzwerk verwendet werden, um die Anzahl der Durchsagen zu erhöhen, die aufgezeichnet werden können.

Eine zweite Funktion des Durchsagespeichers besteht darin, dass er zur Vermeidung akustischer Rückkopplungen von einem Lautsprecher zum aktiven Mikrofon zum zeitversetzten Senden genutzt werden kann. In diesem Modus zeichnet der Durchsagespeicher die Durchsage automatisch auf und überträgt sie automatisch, nachdem die Aufzeichnung beendet wurde. Die Durchsage kann vor der Übertragung abgehört werden (Möglichkeit zum Abbruch der Durchsage).

Der Durchsagespeicher kann außerdem gemeinsam zur Aufzeichnung und Weiterleitung von Durchsagen sowie zum zeitversetzten Senden genutzt werden. Aufgezeichnete Durchsagen werden nach dem Ablauf des Zeitlimits, bzw. nachdem alle Zonen die vollständige Durchsage erhalten haben, gelöscht.

Der Durchsagespeicher kann so konfiguriert werden, dass er nur für bestimmte Durchsagen verwendet wird und zeitkritische Durchsagen (Notfälle) nicht vom Durchsagespeicher verarbeitet werden, um die unerwartete und unerwünschte Wiedergabe einer Durchsage, die möglicherweise widersprüchliche Informationen enthält, in einer sich schnell ändernden Notfallsituation zu vermeiden. 

Der Durchsagespeicher empfängt Audio- und Steuersignale vom Netzwerk und meldet seinen Status dem System-Controller.

Der Durchsagespeicher wird über das Netzwerk mit Strom versorgt und ist somit leicht zu installieren. Er ist bis zu einer maximalen Betriebstemperatur von 55 °C funktionsfähig.

Bei dem Durchsagespeicher handelt es sich um den Praesideo PRS-CRF, hergestellt von Bosch Sicherheitssysteme.

