Praesideo PRS-NSP Netzwerkverteiler

Technische Daten für Architekten und Ingenieure

Der Netzwerkverteiler verfügt über eine Netzwerkschnittstelle für eine Glasfaser-Hybridverkabelung mit doppelten Netzwerkanschlüssen mit Unterstützung für redundanten Ringbetrieb. Neben der Hauptschleifenschnittstelle verfügt der Netzwerkverteiler über zwei zusätzliche Glasfaser-Hybridnetzwerkanschlüsse, Abzweigpunkte, an die Verzweigungen von an das Netzwerk angeschlossenen Geräten per Busverkabelung angeschlossen werden können.

Der Netzwerkverteiler kann die Geräte jedes Abzweigpunkts in die Hauptleitung oder -schleife des Netzwerks integrieren und bei Abwesenheit oder Störungen übergehen.

Der Netzwerkverteiler verfügt über einen Eingang für ein externes Netzgerät, über das die Geräte an den Abzweigpunkten mit Strom versorgt werden. Dadurch wird der Stromverbrauch im Hauptnetzwerk verringert. Wenn keine externe Stromversorgung vorhanden ist, werden die Geräte an den Abzweigpunkten durch das Hauptnetzwerk mit Strom versorgt. Jede Netzwerkverbindung an den Abzweigpunkten verfügt über eine individuell anpassbare Strombegrenzung, um Überlastungen an den Abzweigpunkten vom Hauptnetzwerk zu isolieren.

Der Netzwerkverteiler bietet eine Datenaktualisierungsfunktion zur Nutzung als Audio- und Steuerdaten-Repeater. Dadurch wird die maximale Länge des Hauptnetzwerks bis zum nächsten Gerät erweitert.

Der Netzwerkverteiler ist für Diagnosezwecke mit einer LED für die Stromversorgung und einer LED für den Fehlerstatus ausgestattet.

Das Gerät ist bis zu einer maximalen Betriebstemperatur von 55 °C funktionsfähig. Im Lieferumfang des Geräts ist eine Halterung für eine einfache Montage enthalten.

Der Netzwerkverteiler wird von einer unabhängigen Prüfstelle wie dem deutschen TÜV in Bezug auf die Einhaltung der Normen EN 60849 und EN 54‑16 für Beschallungs- und Evakuierungsanlagen zertifiziert.

Bei dem Netzwerkverteiler handelt es sich um den Praesideo PRS-NSP, hergestellt von Bosch Sicherheitssysteme.

