Praesideo LBB4442/00 Leitungsüberwachungssatz

Technische Daten für Architekten und Ingenieure

Der Leitungsüberwachungssatz verfügt über ein Master-Modul und ein Slave-Modul, um den Betrieb der Lautsprecherverkabelung zu überwachen.

Das Master-Modul des Leitungsüberwachungssatzes kann in einem Leistungsverstärker angebracht werden und wird von dem Controller des Verstärkers gesteuert. Das Slave-Modul verfügt über Schraubanschlüsse zum Anschluss an das Ende der Lautsprecherleitung mit Durchschleifverbindungen.

Das Master-Modul wird über die Stromversorgung des Verstärkers mit Strom versorgt, das Slave-Modul wird über den Pilotton des Verstärkers gespeist, der an der Lautsprecherleitung vorhanden ist.

Das Slave-Modul erkennt anhand der Aktivität des Pilottons an der Lautsprecherleitung, dass keine Störung bzw. kein Kurzschluss an der Lautsprecherleitung vorliegt. Es leitet den Status an das Master-Modul weiter. Der Leitungsüberwachungssatz ist mit 70-V- und 100-V-Systemen mit Konstantspannung kompatibel.

Das Master-Modul kommuniziert über eine bestehende Lautsprecherleitung mit dem Slave-Modul, sodass keine zusätzlichen Kabel oder abgeschirmte Kabel erforderlich sind. Die Kommunikation zwischen dem Master-Modul und dem Slave-Modul erfolgt unhörbar mithilfe von hochfrequenten Signalen mit moderner Modulationstechnik, wodurch das Risiko der falschen Fehlererkennung minimiert wird. Die Überwachung der Aktivität und des Status des Slave-Moduls findet fortlaufend statt. Fehler bei Lautsprecherleitungen werden innerhalb von 100 Sekunden erkannt und gemeldet werden.

Der Leitungsüberwachungssatz ist über die Netzwerkschnittstelle des Verstärkers fernparametrierbar.

Das Master-Modul und das Slave-Modul sind bis zu einer maximalen Betriebstemperatur von 55 °C funktionsfähig.

Fehlerbedingungen werden zur Protokollierung über den Controller des Verstärkers einem mit dem Netzwerk verbundenen System-Controller gemeldet.

Der Leitungsüberwachungssatz wird von einer unabhängigen Prüfstelle wie dem deutschen TÜV in Bezug auf die Einhaltung der Normen EN 60849 und EN 54‑16 für Beschallungs- und Evakuierungsanlagen zertifiziert.

Bei dem Leitungsüberwachungssatz handelt es sich um den Praesideo LBB4442/00, hergestellt von Bosch Sicherheitssysteme.

