PLENA προ-ενισχυτής συστήματος LBB1925/10

Προδιαγραφές Αρχιτεκτόνων και Μηχανικών
Ο προ-ενισχυτής συστήματος θα λειτουργεί σε τάση 115Vac ή 230Vac με ανοχή +/-15% ώστε να προσαρμόζεται σε ένα μεγάλο εύρος διακυμάνσεων τάσης δικτύου και θα τροφοδοτείται με αποσπώμενο καλώδιο τροφοδοσίας IEC. Για την επιλογή λειτουργίας 115Vac ή 230Vac θα υπάρχει διακόπτης επιλογής στο πίσω πλαίσιο. Επιπρόσθετα, η μονάδα θα έχει δυνατότητα άμεσης τροφοδοσίας από πηγή 24Vdc, όπως εφεδρικές μπαταρίες. Θα έχει διακόπτη ισχύος στο εμπρός πλαίσιο.

Η μονάδα θα διαθέτει λειτουργία διπλού καναλιού για κλήσεις και μουσική υποβάθρου ταυτόχρονα σε έξι διαφορετικές ζώνες, με χρήση δύο εξωτερικών ενισχυτών ισχύος. Θα είναι επίσης δυνατή η λειτουργία μονού καναλιού σε έξι ζώνες, με ένα μόνο εξωτερικό ενισχυτή ισχύος.

Το κανάλι κλήσης θα διαθέτει δύο εισόδους για έως και οκτώ ισοδύναμους σταθμούς κλήσεις, με δυνατότητα διέλευσης βρόχου και η μονάδα θα διαθέτει μια ισορροπημένη έξοδο γενικής χρήσης, με επιλογή ισορροπημένης υποδοχής XLR 3 ακίδων για μικρόφωνο ή στάθμη γραμμής (επιλέξιμο), ή υποδοχής DIN 5 ακίδων για μικρόφωνο ή στάθμη γραμμής με επαφή προτεραιότητας. Η επαφή προτεραιότητας θα έχει δυνατότητα να ενεργοποιεί ένα εσωτερικά παραγόμενο σήμα προσοχής. Η είσοδος μικροφώνου θα διαθέτει κύκλωμα προσομοίωσης ισχύος, ένα επιλέξιμο φίλτρο ομιλίας για βελτίωση της ευκρίνειας φωνής και, στο εμπρός πλαίσιο, ένα ρυθμιστικό έντασης με ρυθμιστικά μπάσων και πρίμων τόνων, με χαρακτηριστικά επιπέδου βελτιστοποιημένα για χρήση φωνής. Η έξοδος καναλιού κλήσης θα είναι διαθέσιμη σε ισορροπημένη υποδοχή XLR. Η επιλογή των ζωνών όπου δρομολογούνται οι κλήσεις, θα είναι μέσω πλήκτρων στο σταθμό κλήσης.

Το κανάλι μουσικής υποβάθρου θα διαθέτει τρεις εισόδους σε στερεοφωνικές υποδοχές Cinch, μετατρεπόμενες σε μονοφωνικές, με επιλογή από το εμπρός πλαίσιο. Το κανάλι αυτό θα διαθέτει χειριστήρια ρύθμισης έντασης και μπάσων και πρίμων τόνων με χαρακτηριστικά επιπέδου βελτιστοποιημένα για μουσική. Το κανάλι μουσικής υπόβαθρου θα διαθέτει άμεση έξοδο σε ισορροπημένη XLR για λειτουργία διπλού καναλιού, αλλά μέσω επιλογής στο εσωτερικό της μονάδας, θα τροφοδοτεί επίσης την έξοδο καναλιού κλήσης, με τη χαμηλότερη προτεραιότητα, για λειτουργία μονού καναλιού. Η επιλογή των ζωνών όπου δρομολογείται η μουσική υποβάθρου, θα είναι στο εμπρός πλαίσιο, με χρήση πλήκτρων με ένδειξη LED.

Θα παρέχεται μία είσοδος έκτακτης ανάγκης με ανιχνευτή στάθμης σήματος (VOX). Εάν ανιχνευτεί ηχητικό σήμα έκτακτης ανάγκης, θα αποκτήσει την υψηλότερη προτεραιότητα σε όλες τις ζώνες και θα εξουδετερώσει όλες τις άλλες εισόδους. Η είσοδος έκτακτης ανάγκης θα διαθέτει τη δική της προκαθορισμένη ένταση.

Η μονάδα θα διαθέτει δύο εισόδους διέγερσης (κλείσιμο επαφής) για τον έλεγχο σημάτων συναγερμού ή χρονοδιακόπτη σε εσωτερικά επιλέξιμες ζώνες. Θα παρέχονται τουλάχιστον 16 διαφορετικοί τόνοι για επιλογή. 

Θα παρέχεται ηχητική είσοδος Η/Υ με σύνδεση RS232 για έλεγχο από Η/Υ των ζωνών και αυτοματοποιημένη έξοδο μουσικής και κλήσης. 

Η μονάδα θα διαθέτει έξι επίπεδα προτεραιότητας για μουσική υποβάθρου, μικρόφωνο, σταθμούς κλήσης, εισόδους διέγερσης και είσοδο έκτακτης ανάγκης.

Η μονάδα θα διαθέτει διακόπτες για δρομολόγηση των ζωνών της εξόδου(ων) του ενισχυτή ισχύος σε διαφορετικές ομάδες ηχείων. Θα υπάρχει δυνατότητα δρομολόγησης κάθε ζώνης μεταξύ του καναλιού κλήσης, του καναλιού μουσικής υποβάθρου ή απενεργοποίησης. 

Προκειμένου να ακουστεί ένα μήνυμα παρόλο που τα επιμέρους χειριστήρια έντασης έχουν ρυθμιστεί σε χαμηλή ένταση π.χ. για μουσικό υπόβαθρο, θα παρέχεται επαφή ρελέ εξουδετέρωσης ξεχωριστά για κάθε ζώνη για εξουδετέρωση των επιμέρους χειριστηρίων έντασης ηχείων, καθώς και μια πρόσθετη επαφή ρελέ χωρίς τάση για σκοπούς ρύθμισης. Με την κλήση από μικρόφωνο προτεραιότητας, σταθμού κλήσης ή εισόδου έκτακτης ανάγκης, ή όταν ενεργοποιείται η είσοδος διέγερσης τα ρελέ αυτά θα ενεργοποιούνται. Θα υπάρχει έξοδος 24 Vdc προστατευόμενη από υπερφόρτωση για τροφοδότηση εξωτερικών ρελέ.

Η μονάδα θα διαθέτει έξοδο ταινίας, μέσω των υποδοχών Cinch για διευκόλυνση εγγραφής.

Θα υπάρχει υποδοχή ακουστικών και μετρητής VU με ενδεικτικά LED για επιτήρηση της εξόδου καναλιού κλήσης.

Η μονάδα θα έχει εύρος θερμοκρασίας λειτουργίας από –10 έως +55(C και θα έχει πλάτος 19” και ύψος 2U. Θα περιλαμβάνονται βραχίονες 19” για στήριξη. Η μονάδα θα είναι σύμφωνη με τα EN55103-1 και EN55103-2 όσον αφορά στις ηλεκτρομαγνητικές (EMC) εκπομπές και στην προστασία από αυτές.

Ο προ-ενισχυτής συστήματος θα είναι ένα μοντέλο Plena LBB1925/10, κατασκευής της Bosch Security Systems.
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