PLENA σταθμός κλήσης LBB1941/00
Προδιαγραφές Αρχιτεκτόνων και Μηχανικών
Ο σταθμός κλήσης θα διαθέτει μεταλλική βάση για σταθερότητα, ένα εύκαμπτο στέλεχος μικροφώνου και ένα μικρόφωνο πυκνωτή μονής κατεύθυνσης. 

Θα αποτελεί τμήμα ενός συστήματος ενίσχυσης ήχου, τέτοιου που να υπάρχει άμεση σύνδεση μεταξύ του σταθμού κλήσης και ενός αντίστοιχου ενισχυτή, ή μεταξύ του σταθμού κλήσης και ενός άλλου σταθμού κλήσης στο ίδιο σύστημα. Ο σταθμός κλήσης θα διαθέτει καλώδιο διασύνδεσης 5m που να καταλήγει σε υποδοχή DIN 8 ακίδων. Θα διαθέτει υποδοχή διέλευσης βρόχου για να παρέχει δυνατότητες σύνδεσης διαδοχικών σταθμών κλήσης. 

Ο σχεδιασμός του σταθμού κλήσης θα είναι κατάλληλος τόσο για ισόπεδη τοποθέτηση και για επιτραπέζια χρήση.

Ο σταθμός κλήσης θα παρέχει δυνατότητες κλήσεων σε όλες τις ζώνες σε ένα σύστημα Public Address (Δημόσιας Αναγγελίας) (δηλαδή κλήσης όλων / all-call). Δεν πρέπει να υπάρχει δυνατότητα κλήσεων σε υποσύνολο ζωνών του συστήματος. Η μονάδα θα διαθέτει πράσινο ενδεικτικό LED για οπτική ένδειξη ενεργούς κατάστασης του μικροφώνου.

Ο σταθμός κλήσης θα διαθέτει επιλέξιμο κέρδος ενίσχυσης, ένα επιλέξιμο φίλτρο ομιλίας και έναν περιοριστή για βελτιωμένη ευκρίνεια φωνής στην περίπτωση που το ηχείο μετακινηθεί μπροστά από το μικρόφωνο. 

Ο σταθμός κλήσης θα παρέχει ισορροπημένη έξοδο στάθμης γραμμής, για δυνατότητα τοποθέτησης σε απόσταση έως και 450 m από τον ενισχυτή, με καλώδια προέκτασης CAT-5. 

Το επίπεδο προτεραιότητας του σταθμού κλήσης θα καθορίζεται από τον αντίστοιχο ενισχυτή, στον οποίο είναι συνδεδεμένος. Σε συνδυασμό με τον αντίστοιχο ενισχυτή θα παρέχονται για επιλογή διαφορετικοί ήχοι σήμανσης πριν και μετά την ανακοίνωση. 

Η μονάδα θα έχει εύρος θερμοκρασίας λειτουργίας από –10 έως +55(C. Η μονάδα θα είναι σύμφωνη με τα EN55103-1 και EN55103-2 όσον αφορά στις ηλεκτρομαγνητικές (EMC) εκπομπές και στην προστασία από αυτές.

Ο σταθμός κλήσης θα είναι ένα μοντέλο Plena LBB1941/00, κατασκευής της Bosch Security Systems.
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