PLENA διαχειριστής μηνυμάτων LBB1965/00
Προδιαγραφές Αρχιτεκτόνων και Μηχανικών
Ο διαχειριστής μηνυμάτων θα είναι μια αυτόνομη ψηφιακή συσκευή αναπαραγωγής μηνυμάτων υψηλής απόδοσης, πολλαπλών εφαρμογών.
Η μονάδα θα λειτουργεί σε τάση 230Vac ή 115Vac και θα τροφοδοτείται με αποσπώμενο καλώδιο τροφοδοσίας IEC. Για την επιλογή λειτουργίας 230Vac ή 115Vac θα υπάρχει διακόπτης επιλογής στο πίσω πλαίσιο. Επιπρόσθετα η μονάδα θα έχει δυνατότητα άμεσης τροφοδοσίας από πηγή 24Vdc, όπως εφεδρικές μπαταρίες. Θα έχει διακόπτη ισχύος στο εμπρός πλαίσιο.

Θα έχει δυνατότητα αποθήκευσης έως και 12 μηνυμάτων στην εσωτερική μνήμη EEPROM χωρητικότητας 64Mbit, όπου κάθε μήνυμα θα μπορεί να έχει οποιοδήποτε μέγεθος εντός της ολικής διαθέσιμης μνήμης. Ο χρόνος διατήρησης δεδομένων της μνήμης EEPROM θα είναι τουλάχιστον 10 έτη. Δεν είναι αποδεκτή η χρήση εφεδρικής μπαταρίας για τη διατήρηση της μνήμης. Τα μηνύματα και οι διαμορφώσεις θα μεταφέρονται από έναν Η/Υ στη μνήμη, εάν η μονάδα πρόκειται να λειτουργεί εφεξής χωρίς Η/Υ. Για τα μηνύματα θα χρησιμοποιείται το τυποποιημένο format WAV και θα υποστηρίζονται ρυθμοί δειγματοληψίας από 8kHz έως και 24kHz με μήκος λέξης 16 bit σε μονοφωνικό ήχο (γραμμικός PCM).

Η μονάδα θα διαθέτει 12 εισόδους διέγερσης κλεισίματος επαφής για την έναρξη ανακοινώσεων. Πρέπει να υπάρχει δυνατότητα διαμόρφωσης κάθε μίας από τις εισόδους διέγερσης για μια ακολουθία έως και 4 μηνυμάτων από τα διαθέσιμα. Μαζί με την ακολουθία πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα διαμόρφωσης επιλογής ζώνης από τις 6 ζώνες για κάθε είσοδο διέγερσης. Αυτή η επιλογή ζώνης θα είναι διαθέσιμη σε υποδοχή RS232 για έλεγχο του προ-ενισχυτή συστήματος Plena LBB1925/10. Η επαναλαμβανόμενη ενεργοποίηση μιας εισόδου διέγερσης θα επαναλαμβάνει την ακολουθία μηνυμάτων, ενώ η δεύτερη ενεργοποίηση μιας εισόδου διέγερσης κατά τη διάρκεια της αναπαραγωγής της ακολουθίας μηνυμάτων θα διακόπτει αμέσως την ακολουθία μηνυμάτων.

Οι είσοδοι διέγερσης θα έχουν προτεραιότητα κατά σειρά, δηλαδή η είσοδος 1 θα έχει προτεραιότητα έναντι της εισόδου 2, η είσοδος 2 έναντι της εισόδου 3, κλπ. Οι είσοδοι διέγερσης υψηλής προτεραιότητας 1-6 θα έχουν πρόσβαση από το πίσω πλαίσιο για την αποφυγή ακούσιας χρήσης. Οι είσοδοι διέγερσης χαμηλής προτεραιότητας 7-12 θα είναι επίσης διαθέσιμοι ως διακόπτες διέγερσης στο εμπρός πλαίσιο της μονάδας.

Θα υπάρχει δυνατότητα χρήσης της μονάδας για αναπαραγωγή μηνυμάτων έκτακτης ανάγκης / εκκένωσης. Πρέπει λοιπόν να καλύπτει το πρότυπο EN60849. Κατά συνέπεια, πρέπει να εκπληρούνται οι ακόλουθες απαιτήσεις: 

· το περιεχόμενο όλων των μηνυμάτων θα είναι σε μόνιμη επιτήρηση
· ο μικρο-ελεγκτής πρέπει να διαθέτει κύκλωμα επιτήρησης «watchdog»

· ο μετατροπέας DA θα επιτηρείται από έναν τόνο πιλότο χαμηλής συχνότητας
· Οι επαφές εισόδου διέγερσης υψηλής προτεραιότητας θα επιτηρούνται για βραχυκυκλώματα και κοψίματα καλωδίων
· Η διαθεσιμότητα ρεύματος τροφοδοσίας θα επιτηρείται
· Θα παρέχεται υποδοχή εφεδρικής μπαταρίας 24V με αυτόματη μεταγωγή
· Θα υπάρχει δυνατότητα μίξης του τόνου πιλότου με το σήμα εξόδου για επιτήρηση της σύνδεσης με τον επόμενο ενισχυτή, καθιστώντας δυνατή ακόμη και την ατομική επιτήρηση ηχείου σε συνδυασμό με τους ανιχνευτές τόνου πιλότου. 

Οποιαδήποτε βλάβη θα δηλώνεται με κόκκινο ενδεικτικό LED βλάβης και θα ενεργοποιεί μια επαφή εξόδου βλάβης.

Η μονάδα θα παρέχει δυνατότητα διέλευσης βρόχου με ισορροπημένες XLR και ασύμμετρες Cinch υποδοχές εισόδου και εξόδου, για να μπορεί η μονάδα να παρεμβληθεί σε υφιστάμενη ηχητική σύνδεση. Εφόσον δεν αναπαράγονται ανακοινώσεις, η είσοδος σήματος θα συνδέεται στην έξοδο σήματος και όταν ξεκινά μια ανακοίνωση, το σήμα εισόδου θα διακόπτεται και η ανακοίνωση θα δρομολογείται στην έξοδο.

Τα μηνύματα και οι ρυθμίσεις διαμόρφωσης θα μεταφέρονται από Η/Υ. Μετά τη μεταφορά θα υπάρχει δυνατότητα τροποποίησης των ρυθμίσεων διαμόρφωσης για τις εισόδους διέγερσης χαμηλής προτεραιότητας 7-12 χρησιμοποιώντας μόνο τους διακόπτες του εμπρός πλαισίου χωρίς να χρειάζεται νέα μεταφορά δεδομένων από τον Η/Υ.

Θα παρέχεται υποδοχή ακουστικών για έλεγχο του περιεχομένου των μηνυμάτων. 

Η μονάδα θα έχει εύρος θερμοκρασίας λειτουργίας από –10 έως +55(C.

Η μονάδα θα έχει πλάτος 19” και ύψος 1U. Θα περιλαμβάνονται βραχίονες 19” για στήριξη. Η μονάδα θα είναι σύμφωνη με τα EN55103-1 και EN55103-2 όσον αφορά στις ηλεκτρομαγνητικές (EMC) εκπομπές και στην προστασία από αυτές.

Ο διαχειριστής μηνυμάτων θα είναι ένα μοντέλο Plena LBB1965/00, κατασκευής της Bosch Security Systems.
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