Amplificador de potencia Praesideo PRS-1P500

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

El amplificador de 1 canal incluye una interfaz de red para cableado de fibra óptica híbrida de dos conexiones de red con posibilidad de funcionamiento como bucle redundante. La interfaz de red del amplificador admite señales de audio digital y de control.

El amplificador contiene un procesador de audio digital con un ecualizador paramétrico de 3 bandas con filtros shelving semi paramétricos para el control de tonos graves y agudos, ajuste de retardo de audio, control de volumen, generación de tono piloto de supervisión de 20 kHz y función de control automático de volumen dependiente de ruido ambiente (AVC), que se pueden configurar de forma remota mediante la interfaz de red.

El amplificador tiene 2 entradas de audio analógicas, compatibles con niveles de línea y micrófono, para micrófonos de ruido ambiental o fuentes de audio auxiliares. La sensibilidad y el modo de funcionamiento de estas entradas se pueden configurar mediante la interfaz de red. En modo de micrófono, estas señales proporcionan un suministro de alimentación fantasma configurable y supervisión de conexión de micrófonos.

El amplificador de potencia es de 1 canal con una potencia nominal de salida de 500 Wrms. Puede proporcionar la potencia nominal de salida a una temperatura máxima de funcionamiento de 55 °C para adaptarse a un montaje en bastidor de alta densidad. El amplificador utiliza tecnología Clase D de gran eficacia para reducir el consumo de energía. El amplificador tiene salidas de tensión constante de 50 V, 70 V y 100 V, que son las habituales para sistemas de altavoces de megafonía. Las conexiones de los altavoces se encuentran en un terminal atornillado extraíble con aislamiento de seguridad, con transformador de aislamiento y flotantes con respecto a tierra. El amplificador tiene un detector de derivaciones a tierra para detectar fallos en el aislamiento del cableado de altavoces y advertir de situaciones peligrosas. El amplificador está protegido contra sobrecalentamiento, sobrecarga y cortocircuitos.

El amplificador tiene un sistema de supervisión que controla sus condiciones de funcionamiento y la carga conectada. El amplificador incorpora un relé para conectar automáticamente la carga de altavoces a un amplificador de reserva en caso de fallo del amplificador principal.

El amplificador incluye una opción de montaje interno para un sistema de supervisión de línea de altavoces y de altavoces individuales mediante comunicación a unidades de supervisión de final de línea o unidades de supervisión de altavoces. La alimentación de estas unidades de supervisión y la comunicación con las mismas se realiza mediante el propio cable del altavoz de 2 conductores, sin necesidad de conductores adicionales ni cable blindado.

El amplificador tiene una fuente de alimentación conmutada de gran eficacia para funcionamiento con alimentación eléctrica de la red principal y una entrada de batería de 48 V de reserva con conmutación automática. 

El amplificador puede controlar la alimentación principal y la alimentación de la batería al amplificador. El amplificador incorpora un modo de inactividad configurable para ahorrar energía en caso de fallo de suministro, con reactivación automática en caso de llamada de prioridad.

El estado de las conexiones de red y los fallos se muestran en una pantalla LCD con retroiluminación en el panel frontal. En condiciones de funcionamiento normales, esta pantalla LCD muestra un nombre configurable para una fácil identificación del amplificador y una barra indicadora del nivel de salida. El amplificador también comunica los fallos a un controlador del sistema conectado a la red para su registro.

El amplificador tiene 8 entradas de control para activación con relés, con supervisión configurable para circuitos abiertos y cerrados. Las entradas de control tienen una funcionalidad configurable, como el inicio automático de una alarma de emergencia en caso de activación por un detector de incendios o el control del volumen de la música ambiental.

El amplificador tiene una salida de relé de control, que se puede configurar mediante la red para diferentes funciones, como indicación de fallos o indicación de actividad de zonas.

El amplificador está certificado por una agencia independiente, la agencia alemana TÜV, que garantiza el cumplimiento de las normativas EN 60849 y EN 54-16 de sistemas de sonido de emergencia.

La carcasa del amplificador es de 19 pulgadas de anchura y de 2U de alto para un fácil montaje en bastidor sin necesidad de espacio libre entre las unidades.

El amplificador es un Praesideo PRS-1P500, fabricado por Bosch Security Systems.

