Teclado de estación de llamada Praesideo LBB4432/00

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

El teclado de la estación de llamada incluye una interfaz en serie digital para su conexión a una estación de llamada o un kit de estación de llamada con conexión loop through que permiten añadir otros teclados.

El teclado de la estación de llamada tiene 8 teclas y 8 LED bicolor amarillo/verde, que se pueden configurar mediante la red y ofrecen diferentes funciones a la estación de llamada conectada. 

La configuración permite seleccionar las funciones y programar las funciones de control de cada tecla.

Es posible configurar las teclas para diferentes modos de funcionamiento, como funcionamiento momentáneo o funcionamiento con enclavamiento. Cada tecla tiene al lado un LED bicolor de estado. 

Junto a cada tecla hay una lengüeta transparente y desmontable en la que se puede colocar una etiqueta para la tecla. De forma opcional pueden obtenerse cubiertas de seguridad para evitar la activación accidental de las teclas.

El teclado se alimenta a través de la estación de llamada a la que está conectado.

La unidad puede funcionar a una temperatura máxima de funcionamiento de 45 °C.

El teclado de la estación de llamada está certificado por una agencia independiente, la agencia alemana TÜV, que garantiza el cumplimiento de las normativas EN 60849 y EN 54-16 de sistemas de sonido de emergencia.

El teclado de la estación de llamada es un modelo Praesideo LBB4432/00, fabricado por Bosch Security Systems.

