Kit de teclado de estación de llamada Praesideo LBB4434/00

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

El kit de teclado de la estación de llamada es una tarjeta de circuitos impresos que proporciona conexiones para pulsadores e indicadores, que permiten al instalador diseñar paneles de estación de llamada personalizados en combinación con un kit de estación de llamada. Incluye una interfaz en serie digital para su conexión a una estación de llamada o un kit de estación de llamada con conexión loop through que permite añadir otros teclados o kits de teclado.

El teclado tiene conexiones para 8 pulsadores (teclas) y 16 LED, que se pueden configurar mediante la red y ofrecen diferentes funciones a la estación de llamada conectada. 

La configuración permite seleccionar las funciones y programar las funciones de control de cada pulsador.

Es posible configurar los pulsadores para diferentes modos de funcionamiento, como funcionamiento momentáneo o funcionamiento por enclavamiento. Cada conmutador tiene 2 LED complementarios para la indicación del estado. 

El teclado basado en el kit se alimenta a través de la estación de llamada a la que está conectado.

La unidad puede funcionar a una temperatura máxima de funcionamiento de 55 °C.

El kit de teclado de la estación de llamada está certificado por una agencia independiente, la agencia alemana TÜV, que garantiza el cumplimiento de las normativas EN 60849 y EN 54-16 de sistemas de sonido de emergencia.

El kit de teclado de la estación de llamada es un modelo Praesideo LBB4434/00, fabricado por Bosch Security Systems.

