Kit de estación de llamada remota Praesideo PRS-CSRK

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

El kit de estación de llamada remota es una tarjeta de circuito impreso que proporciona conexiones para micrófono, altavoz, conmutadores e indicadores, que permiten al instalador diseñar paneles de estación de llamada remota personalizados.

La estación de llamada de este kit incluye una conexión basada en UTP Cat 5 a una unidad de interfaz de estación de llamada, que se conecta a una red de audio y control, basada en cableado de fibra óptica híbrida con posibilidad de funcionamiento como bucle redundante. Gracias a su interfaz, la estación de llamada remota recibe las señales de audio y de control operativo de la red e informa de su estado al controlador del sistema. Es posible conectar la estación de llamada remota a la interfaz mediante un cable UTP Cat 5 de hasta 1000 m. El cable CAT-5 lleva las señales de audio y de control en formato digital.

Su entrada de micrófono incluye un limitador y un filtro de voz que mejora la inteligibilidad de la voz y evita que se produzcan recortes del audio. La estación de llamada remota, junto con la interfaz, contiene un procesador de audio digital con un ecualizador paramétrico de 3 bandas con filtros shelving semi paramétricos para el control de tonos graves y agudos, control de sensibilidad y un generador y detector de tono piloto de supervisión que controla las rutas de señal internas. 

Incluye un altavoz de monitorización y conexión para auriculares con control de volumen. El operador podrá supervisar las partes de la llamada que corresponden al tono de carrillón y al mensaje pregrabado puesto que son audibles por el altavoz o por los auriculares conectados.

Es posible conectar hasta 16 teclados a la estación de llamada mediante la comunicación de datos en serie. La estación de llamada proporciona alimentación a los teclados. Los teclados proporcionan diferentes opciones de selección a la estación de llamada.

La interfaz de estación de llamada se puede configurar de forma remota mediante la interfaz de red y recibe alimentación de la red, lo que facilita su instalación, o bien desde una fuente de alimentación externa (de reserva).

Proporciona dos entradas de control supervisadas para transmitir información de estado de la alimentación, desde, por ejemplo, un SAI, al controlador del sistema, mediante la red.

Incluye un sistema de supervisión para controlar sus funciones y funcionamiento, y garantiza el cumplimiento de la normativa EN 60849. Dispone de posibilidades de conexión para LED, que indican el estado de conexión de la red, de funcionamiento y de fallos. La unidad también comunica sus fallos a un controlador del sistema conectado a la red para su registro.

La estación de llamada de este kit permite el funcionamiento en un modo de autoprotección, es decir, que incluso si el controlador del sistema de audio falla, la estación de llamada puede realizar llamadas de emergencia a todas las salidas de audio de la red.

La unidad puede funcionar a una temperatura máxima de funcionamiento de 55 °C.

El kit de estación de llamada está certificado por una agencia independiente, la agencia alemana TÜV, que garantiza el cumplimiento de las normativas EN 60849 y EN 54-16 de sistemas de sonido de emergencia.

La estación de llamada remota es un modelo Praesideo PRS-CSRK, fabricado por Bosch Security Systems.

