Divisor de red Praesideo PRS-NSP

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

El divisor de red incluye una interfaz de red para cableado de fibra óptica híbrida de dos conexiones de red con posibilidad de funcionamiento como bucle redundante. Además de esta interfaz de bucle principal, el divisor de red tiene 2 conexiones de red de fibra óptica híbrida adicionales, derivaciones, a las que se pueden conectar en cadena bifurcaciones de otras unidades conectadas a la red.

El divisor de red permite incluir las unidades de cada derivación en el bus principal o bucle de red, y anula estas unidades en caso de ausencia o fallo de las mismas.

El divisor de red tiene una entrada para una fuente de alimentación externa que alimenta a las unidades de las derivaciones, lo que reduce el consumo de la red principal. En caso de ausencia de fuente de alimentación externa, las unidades de las derivaciones se alimentan de la red principal. Cada una de las conexiones de las derivaciones tiene un límite de corriente ajustable de forma individual para aislar las sobrecargas de las derivaciones de la red principal.

El divisor de red permite la actualización de los datos para su uso como repetidor de audio y de datos de control, aumentando la longitud máxima de la red principal a la siguiente unidad.

El divisor de red incluye un LED de estado de la alimentación y otro de estado de la red para fines de diagnóstico.

La unidad puede funcionar a una temperatura máxima de funcionamiento de 55 °C. La unidad se proporciona junto con un soporte para su montaje.

El divisor de red está certificado por una agencia independiente, la agencia alemana TÜV, que garantiza el cumplimiento de las normativas EN 60849 y EN 54-16 de sistemas de sonido de emergencia.

El divisor de red es un modelo Praesideo PRS-NSP, fabricado por Bosch Security Systems.

