Tarjeta de control y supervisión Praesideo LBB4440/00

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

La tarjeta de control y supervisión es un módulo maestro que funciona junto a uno o más módulos esclavos, con el fin de supervisar el funcionamiento del cableado de los altavoces y los altavoces de tensión constante.

La tarjeta de control y supervisión se instala en el interior de un amplificador de potencia y recibe alimentación mediante la fuente de alimentación del amplificador. Está controlada por el controlador del amplificador. 

Una única tarjeta de control y supervisión sondea varias tarjetas de supervisión de final de línea y tarjetas de supervisión de altavoz acerca del estado de funcionamiento del cableado del altavoz, incluyendo las bifurcaciones, y del propio altavoz. La tarjeta de control de supervisión es compatible con sistemas de tensión constante de 70 V y 100 V.

Se comunica con tarjetas de supervisión de final de línea y tarjetas de supervisión de altavoces mediante las líneas existentes de altavoces, sin necesidad de cables adicionales ni cables blindados. La comunicación entre las tarjetas se realiza en una frecuencia alta inaudible mediante técnicas avanzadas de modulación que minimizan el riesgo de un falso positivo en la detección de fallos. El control de la presencia y estado de las tarjetas de supervisión es continuo. Los fallos del altavoz se detectan y se comunican en 300 seg., y los errores de línea se detectan y se comunican en 100 seg.

La tarjeta de control de supervisión se puede configurar de forma remota mediante la interfaz de red del amplificador.

La tarjeta de control de supervisión puede funcionar con una temperatura de funcionamiento máxima de 55 °C.

Las condiciones de fallo se transfieren al controlador del amplificador para informar al controlador del sistema conectado a la red para su registro.

La tarjeta de control de supervisión está certificada por una agencia independiente, la agencia alemana TÜV, que garantiza el cumplimiento de las normativas EN 60849 y EN 54-16 de sistemas de sonido de emergencia.

La tarjeta de control de supervisión es un modelo Praesideo LBB4440/00, fabricado por Bosch Security Systems.

