Interface Praesideo CobraNet™ LBB4404/00

Caractéristiques architectes et ingénieurs

L'interface CobraNet™ comporte une interface réseau pour le câblage hybride fibre optique avec des connexions réseau doubles, permettant le fonctionnement en boucle redondante. Elle fournit également une interface réseau vers un réseau Ethernet standard CobraNet™ avec des connexions réseau CAT-5. L'interface réseau fibre optique de l'interface CobraNet™ prend en charge les signaux audio et de commande numériques multicanal.

L'interface CobraNet™ transfère jusqu'à 4 canaux audio numériques prédéfinis entre le réseau CobraNet™ et les canaux audio attribués de façon dynamique sur le réseau fibre optique. Elle transfère simultanément jusqu'à 4 canaux audio numériques attribués de façon dynamique entre le réseau fibre optique et 4 canaux audio prédéfinis sur le réseau CobraNet™.

Elle inclut une conversion de la fréquence d'échantillonnage entre les fréquences d'échantillonnage audio du réseau fibre optique (44,1 ksps) et le réseau CobraNet™ (48 ksps), tout en maintenant les niveaux de volume.

L'interface CobraNet™ est alimentée par le réseau pour faciliter l'installation. L'unité peut fonctionner à une température de fonctionnement maximale de 55 °C pour permettre le montage en rack haute densité.

L'interface CobraNet™ comporte un système de supervision pour la surveillance de ses conditions de fonctionnement. Un écran graphique LCD rétroéclairé situé sur le panneau avant affiche l'état de la connexion réseau et les anomalies. En conditions de fonctionnement normales, cet écran graphique LCD affiche un nom configurable pour l'interface CobraNet™ afin de faciliter l'identification et un indicateur de niveau pour chaque entrée et sortie. L'unité reporte ses défauts vers le contrôleur réseau Praesideo.

L'interface CobraNet™ comporte 8 contacts d'entrée de contrôle, avec une supervision configurable des coupures de circuit et des courts-circuits. Les entrées de commande disposent de fonctionnalités configurables, comme le déclenchement automatique d'une alarme d'urgence en cas d'activation par un détecteur d'incendie ou le réglage du volume sonore de la musique ambiante.

L'interface CobraNet™ possède 5 sorties de relais de commande, qui peuvent être configurées par le biais du réseau pour différentes fonctions, comme l'indication des anomalies ou de l'activité des zones.

L'interface CobraNet™ est certifiée par une agence de test indépendante, comme le TÜV, pour la conformité aux normes EN 60849 et EN 54-16 des systèmes de sonorisation d'urgence.

Pour faciliter le montage en rack sans avoir à libérer de l'espace dans le rack entre les unités, l'enceinte de l'interface CobraNet™ possède une largeur de 51,4 cm et une hauteur de 2U.

L'interface CobraNet™ est une interface Praesideo LBB4404/00, fabriquée par Bosch Security Systems.

