Sélecteur électronique de canaux rétro-éclairé pour montage encastré

Le nombre de canaux, maximum 32, est automatiquement limité en fonction des besoins de chaque conférence. Equipé des touches de sélection "up/down" des canaux, d'un écran à cristaux liquides rétro-éclairé indiquant les numéros des canaux et des touches "up/down" de réglage de volume. 

Un signal de sortie n'est présent qu'après pression sur une touche. Ce silence en l'absence de pression évite des dérangements sonores lorsque les casques ne sont pas utilisés.

Lors du branchement d’un casque, le canal par défaut (0, langue originale) est sélectionné, le volume étant réglé à un niveau confortable et un rétro-éclairage discret activé. Il est possible d’adapter le module, pour retourner automatiquement, après une coupure, au dernier canal choisi avant la coupure.

Equipé d'un connecteur jack femelle de 3.5 mm stéréo pour écouteur et d’un câble de 2 m terminé par un connecteur mâle DIN 6 pôles. Un connecteur femelle DIN 6 pôles est prévu pour la liaison en boucle.

La finition du module peut être affinée au moyen de capuchons arrondis, à fixer par des pièces de couplage. Le module ne peut être fixé par des vis visibles. 

Caractéristiques techniques

Couleur 


: argent (RAL 9022)

Dimensions du panneau 
: 40 x 100 mm

Profondeur d'encastrement
: 80 mm

Poids 



: 300 g

Marque : Bosch

Type 
 : DCN-FCS

