Logiciel pour gestion synoptique des microphones et vote électronique

Ce logiciel performant mais facile à utiliser, permet de commander un système de conférence sans fil ou câblé.

Le logiciel permet d’attribuer automatiquement des numéros de siège, la gestion synoptique des microphones et le contrôle du vote électronique. 

Ce logiciel est basé sur la présentation graphique de la salle de réunion, sur laquelle des icônes montrent les possibilités et l’état des postes délégués et président. Cet écran synoptique est de préférence une photo (bitmap) de la table de réunion. Le logiciel comprend un nombre d’exemples d’images de fond.

La langue à utiliser peut être choisie parmi les langues les plus fréquentes.

A l’initialisation du poste celui-ci est immédiatement reconnu par le logiciel et une icône est créée à l’écran. Le symbole peut alors être positionné au bon endroit avec l’aide d’une grille.

L’opérateur voit l’état de chaque poste en fonction du mode choisi et il peut faire certaines commandes à distance en cliquant sur l’icône correspondant au poste. 

Un poste sans communication est indiqué par une croix rouge sur l’icône. 

Les modes suivants sont possibles:

· Attribution: dans ce mode l’on peut attribuer un nom aux icônes et on peut les positionner. 

· Gestion des microphones: l’état de chaque microphone est indiqué, l’opérateur peut mettre en et hors service les microphones ou les mettre dans la liste d’attente. Le niveau sonore de chaque microphone peut être ajusté individuellement pour augmenter l’intelligibilité ou pour éviter l’effet Larsen.

· Etat de la batterie et puissance du signal HF: dans ce mode l’état de la batterie et la puissance du signal de chaque poste sans fil sont indiqués.

· Résultat des votes: lorsqu’il s’agit de vote non secret, le comportement de vote de chaque individu peut être montré par l’utilisation de plusieurs couleurs ( oui, non, abstention, ne participe pas au vote).

L’opérateur prépare les sessions de vote  et les gère en utilisant les fonctions démarrer, pause et arrêt.

Les résultats de vote peuvent être imprimés automatiquement ou envoyés dans un fichier. Il est possible de configurer le logiciel de façon que les résultats soient projetés en temps réel, sous formes graphique et numérique en utilisant le programme Microsoft Powerpoint (Office 2003).
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