Amplificateur de puissance 2x250W

Description
L’amplificateur de puissance doit être du type classe D à haut rendement, permettant une alimentation de secours à capacité relativement basse pour obtenir l’autonomie requise. Cet amplificateur permet les connexions et les fonctions suivantes:

· 2 entrées audio programmables comme entrée ligne ou entrée pour microphone.

· 8 entrées de contrôle, qui sont librement programmables. Ces dernières peuvent être programmées pour tout type d'action devant être initialisée dans le système et des priorités peuvent y être affectées.

· 2 sorties de contrôle qui peuvent être programmées pour tout changement dans l'état du système. Ces sorties peuvent également être utilisées dans le cadre du contrôle du volume avec priorité (uniquement pour lignes haut-parleur non-surveillées).

· La tension de sortie des lignes haut-parleurs peut être sélectionnée à l’aide de cavaliers internes entre 100V, 70V et 50V.

· L'écran de deux lignes de 16 caractères et la molette situés sur le panneau avant sont utilisés pour s'enquérir de l'état de l'unité et contrôler ses fonctions. L'écran doit afficher les données du vumètre lorsque le mode de contrôle audio est sélectionné ou retourner en mode d'affichage par défaut lorsque aucune défaillance n'est détectée.

· Les changements d'état de l'unité doivent être continuellement contrôlés et rapportés au contrôleur réseau dans le cadre de la retransmission des erreurs/informations d'état.

· L'amplificateur de puissance doit intégrer des fonctions de contrôle et de commutation. Les relais de commutation doivent être intégrés au sein de l'unité.

· L'unité doit disposer de fonctions de traitement audio numérique pour trois sections d'égalisation paramétrique et deux sections d'égalisation étagée et de délai audio.

9
Spécifications techniques
Puissance:



2x250W (IEC 268)
Courbe de réponse:


60Hz - 20 kHz (+1 à -2dB)

Rapport signal/bruit:


> 87 dB

Distorsion harmonique totale:

< 0,2% (1 kHz à la puissance nominale)
Interfaces

2 connexions réseau

. 

Témoins et commandes
· Écran LCD de 2 lignes de 16 caractères pour afficher les informations d'état

· Molette de sélection du mode de demande et de modification du volume pour le casque 
· Commutateur MARCHE/ARRÊT au dos de l'unité
Alimentation

230V ca / 43W au repos

230V ca / 210W à la puissance nominale moins 6 dB

48V cc / 0.61A au repos

48V cc / 3,9A à la puissance nominale moins 6 dB

Dimensions

H 88mm x L 483mm x P 350mm (montage en rack, y compris étriers 19 pouces)

H 92mm x L 440mm x P 350mm (posé sur table)

Marque: Bosch Praesideo

Type: LBB4422/10

