Clavier de Pupitre d'Appel Praesideo LBB4432/00

Caractéristiques architectes et ingénieurs

Le clavier de pupitre d'appel possède une interface numérique série pour le brancher à un pupitre d'appel de base ou un kit de pupitre d'appel avec des fonctions de boucle pour ajouter des claviers supplémentaires.

Le clavier de pupitre d'appel comporte 8 touches et 8 LED bicolores (jaune/vert) configurables par le biais du réseau pour proposer différentes fonctions sur le pupitre d'appel auquel il est relié. 

La configuration permet de programmer les fonctions de sélection et de contrôle de chaque touche.

Il est possible de configurer les touches des différents modes de fonctionnement, comme le fonctionnement temporaire ou à basculement. Une LED d'état bicolore est située à côté de chaque touche. 

À côté de chaque touche, une languette transparente amovible permet d'apposer une étiquette pour la touche. Des capuchons de sécurité sont disponibles en option pour éviter d'appuyer par inadvertance sur une touche.

Le clavier est alimenté par le pupitre d'appel auquel il est relié.

L'unité peut fonctionner à une température de fonctionnement maximale de 45 °C.

Le clavier de pupitre d'appel est certifié par une agence de test indépendante, comme le TÜV, pour la conformité aux normes EN 60849 et EN 54-16 des systèmes de sonorisation d'urgence.

Le clavier de pupitre d'appel est un clavier Praesideo LBB4432/00, fabriqué par Bosch Security Systems.

