Kit de Pupitre d'Appel Distant Praesideo PRS-CSRK

Caractéristiques architectes et ingénieurs

Le kit de pupitre d'appel distant est une carte à circuits imprimés, qui permet de brancher un microphone, un haut-parleur, des commutateurs et des indicateurs pour qu'un installateur puisse créer des panneaux de pupitre d'appel distant personnalisés.

Le pupitre d'appel basé sur ce kit possède une connexion UTP CAT-5 à une unité d'interface de pupitre d'appel, elle-même connectée à un réseau audio et de commande, au moyen d'un câblage hybride fibre optique, ce qui permet le fonctionnement en boucle redondante. Par le biais de l'unité de l'interface de pupitre d'appel, l'amplificateur peut recevoir des signaux audio et de commande de fonctionnement du réseau et reporte son état vers le contrôleur Praesideo. Il est possible de brancher le pupitre d'appel distant à l'interface de pupitre d'appel au moyen d'un câble CAT-5 de 1 000 m. Ce câble transmet les signaux audio et de commande au format numérique.

Son entrée microphone est équipée d'un limiteur et d'un filtre vocal pour améliorer l'intelligibilité de la parole et empêcher les microcoupures du signal audio. Le pupitre d'appel distant, en coopération avec une interface de pupitre d'appel, contient un processeur audio numérique avec un égaliseur paramétrique complet 3 bandes et des égaliseurs de passe-haut/bas semi-paramétriques pour le contrôle des basses et des aigus, le réglage de la sensibilité, et un générateur et un détecteur de fréquence pilote de surveillance pour surveiller les chemins de signal internes. 

Il possède un haut-parleur de surveillance et une connexion de micro-casque avec réglage du volume sonore. Le haut-parleur et le micro-casque branchés permettent à l'opérateur d'entendre le carillon et les parties de message préenregistrées pour la surveillance.

Il est possible de brancher jusqu'à 16 claviers au pupitre d'appel par le biais d'une liaison de communication série. Le pupitre d'appel fournit l'alimentation des claviers. Les claviers connectés offrent de nombreuses options de sélection pour le pupitre d'appel.

L'interface réseau permet de configurer à distance le pupitre d'appel, qui est alimenté par le réseau pour faciliter l'installation ou par une alimentation externe (de secours).

Le pupitre d'appel comporte deux entrées de commande supervisées pour transmettre les informations d'état de l'alimentation, d'une alimentation sans interruption vers le contrôleur du système, par le biais du réseau.

Il comporte un système de supervision pour la surveillance de ses fonctions et de son fonctionnement, conformément à la norme EN 60849. Il permet de connecter des LED, indiquant l'état de connectivité du réseau, l'état de fonctionnement et les anomalies. L'unité reporte ses défauts vers le contrôleur réseau Praesideo.

Le pupitre d'appel distant basé sur ce kit prend en charge la prévention des défaillances en mode dégradé, c'est-à-dire même si le contrôleur du système audio est en panne, il est toujours possible d'effectuer, à l'aide du pupitre d'appel, des appels d'urgence vers toutes les sorties audio sur le réseau.

L'unité peut fonctionner à une température de fonctionnement maximale de 55 °C.

Le kit de pupitre d'appel distant est certifié par une agence de test indépendante, comme le TÜV, pour la conformité aux normes EN 60849 et EN 54-16 des systèmes de sonorisation d'urgence.

Le pupitre d'appel distant est un pupitre Praesideo PRS-CSRK, fabriqué par Bosch Security Systems.

