Enregistreur d'Appels Praesideo PRS-CRF

Caractéristiques architectes et ingénieurs

L'enregistreur d'appels comporte une interface réseau pour le câblage hybride fibre optique avec des connexions réseau doubles, qui permet le fonctionnement en boucle redondante. L'interface réseau fibre optique prend en charge les signaux audio et de contrôle numériques multicanal.

L'enregistreur d'appels sert de dispositif d'enregistrement et de transfert des appels dans un système de sonorisation. Il enregistre automatiquement les appels qui ne peuvent pas être envoyés à toutes les zones requises car certaines sont occupées par des appels de priorité supérieure. L'enregistreur d'appels stocke jusqu'à 16 appels au format numérique haute qualité, avec un temps d'enregistrement de 3 minutes maximum pour chaque appel, y compris les carillons et les messages préenregistrés. La lecture d'un appel enregistré peut commencer alors que l'enregistrement n'est pas encore terminé. L'enregistreur d'appels peut enregistrer et/ou lire jusqu'à huit appels simultanément.

Il peut y avoir plusieurs enregistreurs d'appels dans un réseau dans le but d'augmenter le nombre d'appels enregistrables.

L'enregistreur d'appels peut également être utilisé comme dispositif de décalage temporel pour éviter l'effet Larsen d'un haut-parleur sur le microphone actif. Dans ce mode, l'enregistreur d'appels enregistre l'appel et le diffuse automatiquement une fois l'enregistrement terminé. Il est possible de réécouter l'appel avant sa diffusion et de l'annuler.

L'enregistreur d'appels peut être utilisé pour enregistrer et transférer des appels, ainsi que pour le décalage temporel. Les appels enregistrés sont supprimés automatiquement à expiration ou une fois que toutes les zones ont reçu l'appel dans son intégralité.

L'enregistreur d'appels peut être configuré de manière à être utilisé pour des appels spécifiques uniquement et à ne pas traiter les appels urgents afin d'éviter une lecture inattendue et indésirable pouvant contenir des informations contradictoires dans une situation d'urgence évoluant rapidement. 

L'enregistreur d'appels reçoit des signaux de commande de fonctionnement du réseau et reporte ses défauts vers le contrôleur Praesideo.

L'enregistreur d'appels est alimenté par le réseau pour faciliter l'installation et peut fonctionner à une température de fonctionnement maximale de 55 °C.

L'enregistreur d'appels est un enregistreur Praesideo PRS-CRF, fabriqué par Bosch Security Systems.

