Dérivateur de Bus Praesideo PRS-NSP

Caractéristiques architectes et ingénieurs

Le dérivateur de bus possède une interface réseau pour le câblage hybride fibre optique avec des connexions réseau doubles, qui permet le fonctionnement en boucle redondante. En dehors de cette interface en boucle principale, le dérivateur de bus comporte 2 connexions réseau hybride fibre optique, des dérivations, auxquelles les branches des unités connectées au réseau peuvent être cascadées.

Le dérivateur de bus permet d'inclure les unités de chaque dérivation dans l'exécution ou la boucle principale du réseau, tout en contournant ces unités en cas d'absence ou de dysfonctionnement de ces unités.

Il comporte une entrée pour une alimentation externe qui alimente les unités des dérivations, ce qui a pour effet de réduire la consommation de puissance sur le réseau principal. En l'absence d'alimentation externe, les unités des dérivations sont alimentées par le réseau principal. Chaque connexion réseau de dérivation possède une limite de courant réglable individuellement afin d'isoler les surcharges des dérivations du réseau principal.

Le dérivateur de bus permet d'actualiser les données et peut, à ce titre, être utilisé comme répéteur de données audio et de contrôle, ce qui étend la longueur maximale du réseau principal jusqu'à l'unité suivante.

Le dérivateur de bus possède une LED d'état d'anomalie et une LED d'état du réseau pour le diagnostic.

L'unité peut fonctionner à une température de fonctionnement maximale de 55 °C. Un support est fourni avec l'unité pour faciliter le montage.

Le dérivateur de bus est certifié par une agence de test indépendante, comme le TÜV, pour la conformité aux normes EN 60849 et EN 54-16 des systèmes de sonorisation d'urgence.

Le dérivateur de bus est un dérivateur Praesideo PRS-NSP, fabriqué par Bosch Security Systems.

