Interface Fibre Praesideo PRS-FIN

Caractéristiques architectes et ingénieurs

L'interface fibre comporte une interface réseau pour le câblage hybride fibre plastique et une interface réseau pour le câblage fibre optique verre multi-mode. L'interface fibre sert de convertisseur bidirectionnel avec des données régénérées entre la fibre plastique et la fibre verre dans le but d'étendre, au moyen de la fibre verre, la distance entre les nœuds du réseau à une longueur supérieure à celle qui peut être couverte par la fibre plastique. 

L'interface fibre permet le fonctionnement en boucle redondante, en prenant en charge les signaux audio et de commande numériques.

L'interface fibre est alimentée par le réseau hybride pour faciliter l'installation, mais il est également possible d'alimenter l'interface fibre et les unités connectées à partir d'une alimentation externe. L'interface fibre possède une LED d'état de l'alimentation et une LED d'état du réseau pour le diagnostic.

L'interface fibre comporte un système de supervision pour la surveillance de ses conditions de fonctionnement. L'unité reporte ses défauts vers le contrôleur réseau Praesideo.

L'interface fibre comporte 2 contacts d'entrée de contrôle, avec une supervision configurable des coupures de circuit et des courts-circuits. Les entrées de commande possèdent des fonctionnalités configurables, comme le signalement des anomalies dans une situation de défaillance de l'alimentation sans interruption ou l'activation d'un appel.

L'unité peut fonctionner à une température de fonctionnement maximale de 45 °C. Un support est fourni avec l'unité pour faciliter le montage.

L'interface fibre est certifiée par une agence de test indépendante, comme le TÜV, pour la conformité aux normes EN 60849 et EN 54-16 des systèmes de sonorisation d'urgence.

L'interface fibre est une interface Praesideo PRS-FIN, fabriquée par Bosch Security Systems.

