Carte de Surveillance de Haut-Parleur Praesideo LBB4441/00

Caractéristiques architectes et ingénieurs

La carte de surveillance de haut-parleur est un module esclave qui fonctionne en coopération avec une carte de surveillance maître, un module maître, dans le but de superviser le fonctionnement d'un haut-parleur à tension constante et de sa ligne de haut-parleur.

La carte de surveillance de haut-parleur peut être montée à l'intérieur ou sur un haut-parleur (enceinte).

La carte de surveillance de haut-parleur est alimentée par la fréquence pilote de l'amplificateur, qui contrôle la ligne de haut-parleur avec les haut-parleurs, sans avoir à ajouter une alimentation externe. Elle détecte le courant de fréquence pilote par la bobine acoustique du haut-parleur, comme indication de son fonctionnement.

La carte de surveillance maître, montée à l'intérieur d'un amplificateur, interroge la carte de haut-parleur sur l'état de fonctionnement du haut-parleur et de son câblage. La carte de surveillance maître est compatible avec les systèmes à tension constante de 70 et 100 V.

Elle communique avec la carte de surveillance maître par le biais de la ligne de haut-parleur existante, sans câbles supplémentaires ni câblage blindé. La communication entre les cartes s'effectue à une haute fréquence, de manière inaudible, avec des techniques de modulation avancées pour réduire le risque de détection de fausses pannes. La surveillance du branchement et de l'état du haut-parleur et de sa ligne de haut-parleur doit être continue. Les défaillances au niveau des haut-parleurs sont détectées et signalées dans les 300 s, tandis que les défaillances au niveau de la ligne de haut-parleurs sont détectées et signalées dans les 100 s.

La carte de surveillance de haut-parleur peut fonctionner à une température de fonctionnement maximale de 55 °C.

Les anomalies sont transférées au contrôleur de l'amplificateur pour être reportées ensuite vers le contrôleur réseau Praesideo.

La carte de surveillance de haut-parleur est certifiée par une agence de test indépendante, comme le TÜV, pour la conformité aux normes EN 60849 et EN 54-16 des systèmes de sonorisation d'urgence.

La carte de surveillance de haut-parleur est une carte Praesideo LBB4441/00, fabriquée par Bosch Security Systems.

