Système de base pour sonorisation et alarme par haut-parleurs

Cette unité est l’élément central du système de sonorisation. Lorsqu’il s’agit d’un système dûment être conforme à la norme Européenne d’évacuation EN 60849, cet appareil peut servir comme base de l’installation.

Le système de base comprend 6 zones pour haut-parleurs, avec 2 lignes par zone. La surveillance de ligne, par mesure d’impédance cyclique réglable, peut être mis en et hors service par ligne individuelle.

Par l’ajout d’unités d’extension le nombre de zones peut être augmenté jusque maximum 60.

Un amplificateur de puissance de 240W, doté d’un VU-mètre à lampes LED est incorporé. En outre, il est possible d’ajouter un amplificateur externe, pour un fonctionnement deux-canaux ou pour se conformer à la norme EN 60849 (ampli de réserve avec commutation automatique).

Un enregistreur numérique incorporé permet de stocker jusque 255 messages et/ou signaux préenregistrés sous forme de fichiers « wave » mono 16 bits. La fréquence d’échantillonnage peut être choisi entre 8 et 24 kHz, suivant la qualité audio souhaitée. La disponibilité de tous les signaux et messages d’alarme est surveillée en permanence. 

Le panneau avant est équipé d’un microphone d’alarme surveillé, avec câble spiralé et connecteur verrouillable. On y retrouve également une touche d’alarme sous clapet, 6 touches de sélection de zone et un bouton d’appel général pour messages d’alarme, 2 boutons pour déclencher des messages d’alerte et d’alarme préenregistrés et 4 boutons pour la confirmation et la remise à zéro des états d’alarme et de faute.

L’état des différentes commandes, des fautes du système et la séquence des mesures d’impédance sont représentés par des lampes LED. 

Jusque 8 postes d’appels multi-zones peuvent être raccordés, avec 16 niveaux de priorité programmables.

L’unité comprend 2 entrées de musique commutables. La musique peut être mise en et hors service par zone. Des atténuateurs incorporés permettent de régler le volume de la musique individuellement par zone.

Une entrée universelle permet de brancher un microphone ou un signal à niveau ligne, au choix avec ou sans détection automatique « Vox ». 

Un contact de sortie par ligne haut-parleur permet de commuter les relais de pleine puissance dans des atténuateurs locaux. Suivant les exigences on peut utiliser des relais normalement activés ou pas. 

Un haut-parleur de contrôle est incorporé, avec régulateur de volume sur le panneau arrière.

Cette unité comprend 12 entrées pour contacts, dont 6 surveillés, permettant de démarrer des séquences librement programmables de 1 à 4 signaux et/ou messages préenregistrés. Le régulateur de volume pour ces messages se trouve sur le panneau arrière.  

3 Contacts de sortie permettent la transmission d’informations sur l’état du système de sonorisation vers d’autres installations. 

La programmation se fait au moyen de  micro-commutateurs et par un logiciel PC accompagnant le système de base.

Le commutateur réseau se trouve sur la face arrière de l’unité. On y retrouve également une entrée pour alimentation de secours 24V cc.

Caractéristiques techniques ( suivant CEI 268-3 ) :

Puissance (RMS)

: 240 W

Sensibilité d’entrée

- microphone 


: 1 mV

- musique
 

: 200 mV – 2V

Réglages de tonalité (musique)

- aigus 



: +/- 8 dB, 10 kHz

- basses 


: +/- 8 dB, 100Hz

Sorties

 

: 100, 70V et 100V “call only”





: 12 lignes HP avec commutation pleine puissance





: sortie ligne 1V nom. ; 2V max.





: 24V cc pour alimentation des relais

Gamme de fréquences

: 60 Hz - 18 kHz (-3dB)

Rapport signal/bruit
 
: >75 dB

Distorsion harmonique 
: <1%

Interconnexion postes d’appel: RJ45, via UTP Cat.5

Intercon. extensions de zones
: RJ45, via UTP Cat.5

Interconnexion PC

: USB 2.0

Interconnexion amplificateur

externe



: XLR 3p. et bornes à visser (max. 480W)

Entrées pour contacts

: contact à impulsion ou commutateur ouvert/fermé, 

: NO ou NF

Alimentation réseau

: 230V ca 50Hz; max. 760VA

Alimentation de secours
: 24  V cc; courant des accus max. 25A

Dimensions 

 
: 3U lors de montage en baie 19” 

Poids
 


: environ 15 kg

EMC



: conforme à EN55103-1 et EN55103-2

Marque  
: Bosch

Type       
: LBB1990/00

Y compris
: Etriers pour montage 19” 

