Software del sistema Praesideo PRS-SW

Specifiche tecniche e strutturali

Il software per il sistema audio di rete è composto da sezioni separate per la configurazione, la diagnostica, la registrazione e il trasferimento di file.

La parte software di configurazione è costituita da un server Web all'interno del controller di rete che consente di eseguire le impostazioni di configurazione tramite un browser Web standard. Supporta tre livelli di accesso: amministratore, installatore e utente, ciascuno con diritti di accesso diversi.

Il software di configurazione supporta l'assegnazione di tutte le unità di sistema e la configurazione singola di ciascuna unità.

Il software di configurazione supporta le macro di chiamata che consentono agli utenti di configurare varie funzioni e/o azioni che è possibile assegnare ad ingressi quali ingressi di controllo e tasti della stazione di chiamata. È possibile assegnare la stessa macro di chiamata a diverse unità. Una macro di chiamata consente di definire una o più opzioni riportate di seguito: priorità, toni di inizio e di fine con impostazione del volume, un ingresso audio per inserzioni dal vivo con impostazione del volume, un messaggio o una sequenza di messaggi con numero di ripetizioni e impostazione del volume, pianificazione opzionale con durata e intervalli, durata massima delle chiamata, relativo schema di istradamento (parziale, non parziale, in coda) e schema di sincronizzazione (immediato o ritardato con o senza pre-monitoraggio).

Il software di configurazione supporta la definizione e il raggruppamento di zona. Nella configurazione della zona, è possibile assegnare elementi relativi alla zona, quali uscite del canale dell'amplificatore, uscite audio e uscite di controllo alle zone definite.

Il software di configurazione supporta la configurazione e l'assegnazione degli amplificatori di riserva che consentono di collegare un amplificatore di potenza a uno di riserva in modo che, se si verifica un malfunzionamento dell'amplificatore di potenza, il carico viene automaticamente commutato all'amplificatore di riserva. Il numero degli amplificatori di potenza principali che condividono lo stesso amplificatore di riserva è variabile.

Il software di configurazione consente di configurare tutti gli ingressi e le uscite delle apparecchiature del sistema, incluse le funzioni di elaborazione audio e le modalità di funzionamento. 

Il software di configurazione consente di configurare i tasti delle tastiere della stazione di chiamata o gli ingressi di controllo con varie funzioni, ad esempio la selezione della zona, della priorità, del messaggio, del tono, l'attivazione (macro) di chiamate, la selezione della musica di sottofondo e il relativo controllo del volume, la commutazione delle uscite di controllo, la generazione degli errori definita dagli utenti, la conferma e/o il ripristino dello stato di errore, la conferma e/o il ripristino dello stato di emergenza, la richiamata e l'annullamento. Gli ingressi di attivazione possono essere configurati per il monitoraggio delle linee ad essi collegate per circuiti aperti e cortocircuiti. 

È possibile configurare diverse impostazioni di volume basate sull'ora per la musica di sottofondo e le chiamate in una zona. Il software di configurazione supporta l'assegnazione di sorgenti della musica di sottofondo a canali musicali, che è possibile associare a diverse zone.

Il software di configurazione supporta la configurazione e la calibrazione delle impostazioni di controllo automatico del volume in base alla rumorosità delle zone, con la possibilità di utilizzare un solo microfono con rilevamento del rumore ambientale per più amplificatori.

Le modifiche di configurazione di un sistema in esecuzione devono essere apportate come configurazione latente, senza modificare la configurazione attiva. La configurazione latente sostituisce la configurazione precedentemente attiva solo al riavvio del sistema.

La parte software di diagnostica e registrazione supporta diverse modalità di interrogazione, inclusi gli eventi generali, gli eventi chiamata e gli eventi di errore. Tale parte del software consente il monitoraggio dello stato di errore di tutte le unità, oltre che dei cambiamenti di stato nel sistema. Gli utenti possono visualizzare gli ultimi 200 messaggi di errore memorizzati nel controller di rete. È possibile utilizzare gli ingressi di controllo per registrare lo stato di errore di apparecchiature di terze parti, consentendo agli utenti di visualizzare gli eventi registrati dei dispositivi esterni monitorati. Il software fornisce inoltre il controllo di indicatori di errori visivi e sonori. È possibile confermare e ripristinare gli stati di errore e di allarme, nonché registrare tali azioni.

È disponibile un server di registrazione basato su PC in grado di memorizzare un numero virtualmente infinito di eventi chiamata, eventi generali ed eventi di errore da diversi sistemi in un database. È possibile accedere a tale database in remoto da uno o più programmi di visualizzazione dei registri dedicati. Il programma di visualizzazione dei registri è in grado di scorrere gli eventi recenti e/o passati per ordinare e stampare tali eventi, nonché confermare e ripristinare gli eventi di errore.

La parte software di trasferimento dei file è basata su PC ed è protetta da ID utente e password. Supporta il caricamento di una nuova versione software sul controller di rete tramite la rete Ethernet. Il controller di rete si occupa della distribuzione del nuovo firmware, vale a dire la parte della nuova versione software, alle singole unità connesse alla rete.

La parte software di trasferimento dei file è in grado di selezionare i messaggi come file wav mono e caricarli come un insieme sul controller di rete.

Supporta il caricamento di un file di configurazione creato in modalità non in linea e il recupero di un file di configurazione dal controller di rete.

Per la conformità agli standard EN 60849 ed EN 54-16 relativi ai sistemi audio di emergenza, il software di sistema viene certificato da un ente di controllo indipendente, ad esempio l'ente tedesco TÜV.

Il software di sistema è un componente Praesideo PRS-SW realizzato da Bosch Security Systems.

