Amplificatore di potenza Praesideo LBB4428/00

Specifiche tecniche e strutturali

L'amplificatore ad 8 canali è dotato di un'interfaccia di rete per il cablaggio ibrido in fibra ottica con doppia connessione di rete, in grado di funzionare a loop ridondante. L'interfaccia di rete dell'amplificatore supporta segnali digitali audio e di controllo.

L'amplificatore contiene un processore audio digitale con equalizzatore parametrico a 3 bande ed equalizzatori shelving semiparametrici per il controllo dei bassi e degli alti, la regolazione del ritardo audio, il controllo del volume, la generazione di un tono pilota per la supervisione da 20 kHz ed una funzione per il controllo automatico del volume (AVC) in base al livello di rumorosità che può essere configurata in remoto tramite l'interfaccia di rete.

L'amplificatore contiene 4 ingressi audio analogici che supportano i livelli del microfono e di linea per i microfoni di rilevamento del rumore ambientale o le sorgenti audio ausiliarie. La sensibilità e la modalità di funzionamento di questi ingressi possono essere configurate tramite l'interfaccia di rete. In modalità microfono tali ingressi forniscono un'alimentazione phantom configurabile e la supervisione per la connessione del microfono.

L'amplificatore di potenza è un amplificatore ad 8 canali con una potenza d'uscita nominale di 60 Wrms per canale. È in grado di fornire una potenza nominale alla temperatura massima di esercizio di 55 °C ed è adatto per il montaggio in rack ad alta densità. L'amplificatore utilizza la tecnologia in switching classe D ad elevata efficienza per un consumo energetico ridotto. Dispone di uscite a tensione costante da 50 V, 70 V e 100 V, tipiche dei sistemi di altoparlanti per la comunicazione al pubblico. Le connessioni degli altoparlanti si trovano su terminali a vite staccabili con isolamento di sicurezza, sono isolate mediante trasformatore e non collegate a terra. L'amplificatore è dotato di un rilevatore di perdita di messa a terra per ciascun canale per rilevare guasti nell'isolamento del cablaggio dell'altoparlante ed avvertire l'utente in caso di situazioni pericolose. L'amplificatore è protetto dal surriscaldamento, dal sovraccarico e dai cortocircuiti.

Dispone di un sistema di supervisione per il monitoraggio delle condizioni di funzionamento e del carico collegato su ciascun canale. È dotato di un relè integrato per la connessione automatica dei carichi degli altoparlanti ad un amplificatore di riserva in caso di guasto dell'amplificatore.

L'amplificatore dispone di opzioni per il montaggio interno per un sistema di supervisione della linea altoparlante che utilizza la comunicazione con le unità di supervisione EOL (end-of-line). L'alimentazione delle unità di supervisione e la comunicazione con esse vengono effettuate tramite il cavo per l'altoparlante a 2 conduttori, senza la necessità di ulteriori conduttori o di cablaggio schermato.

L'amplificatore è dotato di un alimentatore in modalità commutata ad elevate prestazioni per il funzionamento con alimentazione di rete ed un ingresso della batteria a 48 V per il backup con passaggio automatico. 

È in grado di monitorare l'alimentazione di rete e della batteria sull'amplificatore stesso. 

Lo stato della connettività di rete e le condizioni di errore vengono visualizzati su un display LCD retroilluminato posto sul pannello anteriore. In condizioni di funzionamento normali il display LCD visualizza un nome configurabile per l'amplificatore al fine di facilitarne l'identificazione ed una barra dell'indicatore del livello per ciascun canale. A scopo di registrazione, le condizioni di errore vengono inoltre notificate dall'amplificatore ad un controller del sistema connesso in rete.

L'amplificatore dispone di 8 ingressi di controllo per gli interruttori di attivazione, con supervisione configurabile dei circuiti aperti e cortocircuiti. Gli ingressi di controllo dispongono di funzionalità configurabili, come ad esempio l'avvio automatico di un allarme di emergenza da parte di un rivelatore incendio oppure il controllo del volume della musica di sottofondo.

L'amplificatore dispone di 8 uscite di controllo relè che possono essere configurate tramite la rete per diverse funzioni, come ad esempio la segnalazione degli errori o l'indicazione dell'attività di zona.

Per la conformità agli standard EN 60849 ed EN 54-16 relativi ai sistemi audio di emergenza, l'amplificatore è certificato da un ente di controllo indipendente, ad esempio l'ente tedesco TÜV.

Il contenitore dell'amplificatore è di dimensioni pari a 19 pollici in larghezza e 2 unità in altezza che consentono un facile montaggio in rack senza che sia necessario spazio libero tra le unità del rack.

L'amplificatore è un apparecchio Praesideo LBB4428/00 realizzato da Bosch Security Systems.

