Tastierino numerico della stazione di chiamata Praesideo PRS-CSNKP

Specifiche tecniche e strutturali

Il tastierino numerico della stazione di chiamata è dotato di un'interfaccia digitale seriale per il collegamento ad una stazione di chiamata o ad un kit della stazione di chiamata con funzionalità in cascata per ulteriori tastiere.

Il tastierino della stazione di chiamata offre 12 tasti (0 … 9, *, #) ed un LCD alfanumerico con retroilluminazione, che può essere configurato tramite la rete per fornire varie funzioni per la stazione di chiamata alla quale è collegato. 

È consentita la configurazione delle seguenti funzioni: 

· accesso dell'utente alla stazione di chiamata con numero utente e PIN, configurabile per più utenti con funzioni di timeout e blocco manuale;

· selezione di zone e gruppi di zone come destinazioni per le chiamate, in una stringa è possibile immettere fino ad otto zone e/o gruppi di zone.

Il display LCD fornisce feedback all'utente riguardo le selezioni e l'accessibilità delle zone o dei gruppi di zone selezionati.

Il tastierino numerico viene alimentato dalla stazione di chiamata alla quale è collegato.

L'unità è in grado di funzionare alla temperatura massima di esercizio di 45 °C.

Per la conformità agli standard EN 60849 ed EN 54​‑16 relativi ai sistemi audio di emergenza, il tastierino numerico è certificato da un ente di controllo indipendente, ad esempio l'ente tedesco TÜV.

La tastiera della stazione di chiamata è un'unità Praesideo PRS-CSNKP realizzata da Bosch Security Systems.

