Kit tastiera della stazione di chiamata Praesideo LBB4434/00

Specifiche tecniche e strutturali

Il kit della tastiera della stazione di chiamata è una scheda di circuito stampato che fornisce i collegamenti per gli interruttori e gli indicatori per consentire ad un installatore di creare pannelli personalizzati per la stazione di chiamata in combinazione con un kit della stazione di chiamata. È dotato di un'interfaccia seriale digitale per il collegamento ad una stazione di chiamata base o ad un kit della stazione di chiamata tramite funzionalità in cascata per tastiere o kit tastiera aggiuntivi.

La tastiera dispone di collegamenti per 8 interruttori (tasti) e 16 LED che possono essere configurati tramite la rete per fornire diverse funzioni alla stazione di chiamata alla quale è collegata. 

La configurazione deve tener conto delle funzioni di selezione e di controllo che devono essere programmate per ciascun interruttore.

È possibile configurare gli interruttori per le diverse modalità operative, ad esempio per un funzionamento temporaneo o per operazioni di attivazione/disattivazione. Ciascun interruttore dispone di 2 LED complementari per l'indicazione dello stato. 

La tastiera basata sul kit viene azionata dalla stazione di chiamata alla quale è collegata.

L'unità è in grado di funzionare alla temperatura massima di esercizio di 55 °C.

Per la conformità agli standard EN 60849 ed EN 54-16 relativi ai sistemi audio di emergenza, il kit della tastiera della stazione di chiamata è certificato da un ente di controllo indipendente, ad esempio l'ente tedesco TÜV.

Il kit della tastiera della stazione di chiamata base è un'unità Praesideo LBB4434/00 realizzata da Bosch Security Systems.

