Interfaccia della stazione di chiamata Praesideo PRS-CSI

Specifiche tecniche e strutturali

L'interfaccia della stazione di chiamata è dotata di un'interfaccia di rete per il cablaggio ibrido in fibra ottica con doppia connessione di rete, in grado di funzionare a loop ridondante. L'interfaccia di rete in fibra ottica supporta segnali digitali multicanale audio e di controllo.

L'interfaccia della stazione di chiamata si comporta come un'interfaccia collegata ad una stazione di chiamata remota che non dispone di connettività diretta alla rete. Tramite l'interfaccia della stazione di chiamata, la stazione di chiamata remota è in grado di ricevere segnali audio e di controllo del funzionamento dalla rete e di comunicare il proprio stato al controller del sistema.

Utilizza il cavo CAT-5 FTP per l'interconnessione con una lunghezza massima di 1000 m. Il cavo CAT-5 trasporta i segnali audio e di controllo in formato digitale.

Contiene un processore audio digitale per la stazione di chiamata remota con equalizzatore parametrico a 3 bande ed equalizzatori shelving semiparametrici per il controllo dei bassi e degli alti.

L'interfaccia della stazione di chiamata è configurabile in remoto tramite l'interfaccia di rete e viene alimentata dalla rete per una facile installazione o da un'alimentazione esterna (backup).

Fornisce due ingressi di controllo supervisionati per passare informazioni sullo stato dell'alimentazione, ad esempio da un'unità UPS al controller del sistema, tramite la rete.

Dispone di un sistema di supervisione per controllare le funzioni ed il funzionamento in conformità con gli standard EN 60849 ed EN 54-16. A scopo di registrazione, le condizioni di errore dell'unità stessa e della stazione di chiamata remota collegata vengono notificate dall'unità ad un controller del sistema connesso in rete.

L'unità è in grado di funzionare alla temperatura massima di esercizio di 55 °C.

Per la conformità agli standard EN 60849 ed EN 54‑16 relativi ai sistemi audio di emergenza, l'interfaccia della stazione di chiamata è certificata da un ente di controllo indipendente, ad esempio l'ente tedesco TÜV.

L'interfaccia della stazione di chiamata è un'unità Praesideo PRS-CSI realizzata da Bosch Security Systems.

