Stazione di chiamata remota Praesideo PRS-CSR

Specifiche tecniche e strutturali

La stazione di chiamata remota è dotata di un collegamento basato su FTP CAT-5 ad un'unità di interfaccia della stazione di chiamata, che a sua volta viene collegata ad una rete audio e di controllo, basata su cablaggio ibrido in fibra ottica, in grado di funzionare a loop ridondante. Tramite l'unità di interfaccia della stazione di chiamata, la stazione di chiamata remota è in grado di ricevere segnali audio e di controllo del funzionamento dalla rete e di comunicare il proprio stato al controller del sistema. È possibile collegare la stazione di chiamata remota all'interfaccia della stazione di chiamata tramite un cavo CAT-5 lungo fino a 1000 m. Il cavo CAT-5 trasporta i segnali audio e di controllo in formato digitale.

La stazione di chiamata remota utilizza un microfono cardioide supervisionato su stelo a collo d'oca con buona intelligibilità del parlato. Dispone di un limitatore e di un filtro vocale per migliorare l'intellegibilità del parlato e prevenire la distorsione del segnale audio. La stazione di chiamata remota, insieme ad un'interfaccia della stazione di chiamata, contiene un processore audio digitale con equalizzatore parametrico a 3 bande ed equalizzatori shelving semiparametrici per il controllo dei bassi e degli alti, controllo della sensibilità ed un generatore e rilevatore di tono pilota per le attività di supervisione per monitorare i percorsi del segnale interno. 

È dotata di un altoparlante per il monitoraggio con controllo del volume e di un collegamento per auricolare con jack da 3,5 mm. L'inserimento del connettore per auricolare scollega automaticamente e sostituisce il microfono a collo d'oca e l'altoparlante interno. L'operatore può ascoltare il tono di avviso e le parti preregistrate del messaggio di una chiamata tramite l'altoparlante o l'auricolare per eseguirne il monitoraggio.

Alla stazione di chiamata è possibile collegare fino a 16 tastiere mediante un collegamento seriale. La stazione di chiamata fornisce l'alimentazione per le tastiere. Le tastiere collegate offrono varie opzioni di selezione per la stazione di chiamata.

La stazione di chiamata è configurabile in remoto tramite l'interfaccia di rete e viene alimentata dalla rete per una facile installazione o da un'alimentazione esterna.

È dotata di un sistema di supervisione per il monitoraggio delle funzioni e del funzionamento in conformità agli standard EN 60849 ed EN54-16. Lo stato della connettività di rete, lo stato operativo e le condizioni di errore vengono visualizzate tramite dei LED posti sull'unità. A scopo di registrazione, le condizioni di errore vengono inoltre notificate dall'unità ad un controller del sistema connesso in rete.

La stazione di chiamata supporta il funzionamento fail-safe, ovvero, anche se si verifica un guasto a livello del controller del sistema audio, la stazione di chiamata è sempre in grado di trasferire le chiamate di emergenza a tutte le uscite audio della rete.

L'unità è in grado di funzionare alla temperatura massima di esercizio di 45 °C.

Per la conformità agli standard EN 60849 ed EN54-16 relativi ai sistemi audio di emergenza, la stazione di chiamata è certificata da un ente di controllo indipendente, ad esempio l'ente tedesco TÜV.

La stazione di chiamata remota è un'unità Praesideo PRS-CSR realizzata da Bosch Security Systems.

