Call Stacker Praesideo PRS-CRF

Specifiche tecniche e strutturali

Il call stacker è dotato di un'interfaccia di rete per il cablaggio ibrido in fibra ottica con doppia connessione di rete, in grado di funzionare a loop ridondante. L'interfaccia di rete in fibra ottica supporta segnali digitali multicanale audio e di controllo.

Il call stacker si comporta come un dispositivo di registrazione ed inoltro delle chiamate in un sistema audio. Registra automaticamente le chiamate che non possono essere inviate a tutte le zone, in quanto alcune sono occupate da chiamate con priorità più alta. Il call stacker memorizza fino a 16 chiamate in formato digitale di alta qualità e fino a 3 minuti di registrazione per ciascuna chiamata, inclusi messaggi acustici e preregistrati. La riproduzione di una chiamata registrata è in grado di iniziare mentre è ancora in fase di registrazione. Il call stacker è in grado di registrare e/o riprodurre fino ad otto chiamate contemporaneamente.

Per aumentare il numero di chiamate registrabili, possono coesistere più call stacker in una rete.

Una seconda funzione del call stacker è la possibilità di utilizzarlo come dispositivo di ritardo per evitare di ricevere un feedback acustico da un altoparlante al microfono attivo. Ciò consente al call stacker di registrare la chiamata e inviarla automaticamente alla fine della registrazione. È possibile controllare la chiamata prima della trasmissione con l'opzione di poterla annullare.

Il call stacker può essere utilizzato per la registrazione e l'inoltro di chiamate, nonché come ritardo in combinazione. Le chiamate registrate in caso di timeout o dopo che tutte le zone hanno ricevuto la chiamata completa vengono eliminate automaticamente.

È possibile configurare il call stacker per l'utilizzo solo con chiamate specifiche ed impedire al call stacker di elaborare chiamate critiche (emergenza) per evitare riproduzioni inaspettate ed indesiderate di una chiamata che potrebbe contenere informazioni contrastanti in una situazione di emergenza in cui si verificano rapidi cambiamenti. 

Il call stacker riceve segnali audio e di controllo del funzionamento dalla rete e comunica il proprio stato al controller del sistema.

Il call stacker viene alimentato dalla rete per una facile installazione ed è in grado di funzionare alla temperatura di esercizio massima di 55 °C.

Il call stacker è un'unità Praesideo PRS-CRF realizzata da Bosch Security Systems.

