Sdoppiatore di rete Praesideo PRS-NSP

Specifiche tecniche e strutturali

Lo sdoppiatore di rete dispone di un'interfaccia di rete per cablaggio in fibra ottica con doppia connessione di rete in grado di funzionare a loop ridondante. Oltre a questa interfaccia a loop principale, lo sdoppiatore di rete dispone di 2 connessioni di rete ibride in fibra ottica aggiuntive, derivazioni di rete, a cui è possibile connettere diramazioni di unità connesse in rete in una configurazione a "daisy-chain".

Lo sdoppiatore di rete presenta predisposizioni che consentono di includere le unità di ciascuna derivazione all'interno del cablaggio o loop principale della rete, disabilitando tali unità in caso di mancanza o malfunzionamento delle stesse.

Lo sdoppiatore di rete dispone di un ingresso per alimentazione esterna per le unità delle derivazioni, riducendo il consumo energetico sulla rete principale. Nel caso non fosse disponibile alcuna alimentazione esterna, le unità sulle derivazioni vengono alimentate dalla rete principale. Ciascuna connessione di rete di derivazione dispone di una limitazione di corrente regolabile per isolare i sovraccarichi delle derivazioni dalla rete principale.

Lo sdoppiatore di rete fornisce aggiornamento dati per l'uso come ripetitore audio e dati di controllo, estendendo la lunghezza massima della rete principale all'unità successiva.

Lo sdoppiatore di rete dispone di un LED di stato dell'alimentazione e di un LED di stato degli errori per scopi diagnostici.

L'unità è in grado di funzionare alla temperatura massima di esercizio di 55 °C. Con l'unità viene fornita una staffa per un facile montaggio.

Per la conformità agli standard EN 60849 ed EN 54-16 relativi ai sistemi audio di emergenza, lo sdoppiatore di rete viene certificato da un ente di controllo indipendente, ad esempio l'ente tedesco TÜV.

Lo sdoppiatore di rete è un'unità Praesideo PRS-NSP, realizzata da Bosch Security Systems.

