Interfaccia in fibra a modalità singola Praesideo PRS-FINS

Specifiche tecniche e strutturali

L'interfaccia in fibra dispone di un'interfaccia di rete per il cablaggio ibrido in fibra ottica di plastica ed un'interfaccia di rete per il cablaggio in fibra ottica di vetro a modalità singola (monomodale). L'interfaccia in fibra si comporta come un convertitore bidirezionale con aggiornamento dei dati tra fibra di plastica e fibra di vetro, per estendere la distanza tra i nodi della rete rispetto a quella che può essere coperta con la fibra di plastica, utilizzando fibra di vetro a modalità singola. 

L'interfaccia in fibra è in grado di funzionare a loop ridondante, supportando segnali digitali audio e di controllo.

L'interfaccia in fibra viene alimentata dalla rete ibrida per una facile installazione, ma è anche possibile alimentare l'interfaccia in fibra e le unità collegate da un'alimentazione esterna. L'interfaccia in fibra è dotata di un LED di stato dell'alimentazione e di un LED di stato della rete per scopi diagnostici.

L'interfaccia in fibra è dotata di un sistema di supervisione per il monitoraggio delle condizioni di funzionamento. A scopo di registrazione, le condizioni di errore vengono inoltre notificate dall'unità ad un controller del sistema connesso in rete.

L'interfaccia in fibra dispone di 2 ingressi di controllo per gli interruttori di attivazione, con supervisione configurabile dei circuiti aperti e cortocircuiti. Gli ingressi di controllo sono dotati di funzionalità configurabili, come ad esempio la registrazione degli errori di una situazione di guasto UPS o l'attivazione di una chiamata.

L'unità è in grado di funzionare alla temperatura massima di esercizio di 45 °C. Con l'unità viene fornita una staffa per un facile montaggio.

Per la conformità agli standard EN 60849 ed EN 54-16 relativi ai sistemi audio di emergenza, l'interfaccia in fibra è certificata da un ente di controllo indipendente, ad esempio l'ente tedesco TÜV.

L'interfaccia in fibra è un'unità Praesideo PRS-FINS realizzata da Bosch Security Systems.

