Scheda di sorveglianza Praesideo LBB4440/00

Specifiche tecniche e strutturali

La scheda di sorveglianza è un modulo master che funziona in combinazione con uno o più moduli slave e che ha lo scopo di supervisionare il funzionamento degli altoparlanti e del cablaggio del sistema di altoparlanti a tensione costante.

Tale scheda viene montata all'interno di un amplificatore di potenza e viene alimentata dall'alimentatore dell'amplificatore. Il controller dell'amplificatore tiene sotto controllo la scheda di sorveglianza. 

Una singola scheda di sorveglianza master interroga più schede di sorveglianza sia EOL (end-of-line) che degli altoparlanti per reperire informazioni sullo stato operativo del cablaggio degli altoparlanti, comprese le ramificazioni, e degli altoparlanti stessi. La scheda di sorveglianza è compatibile con i sistemi a tensione costante a 70 V e 100 V.

Comunica sia con le schede di sorveglianza EOL (end-of-line) che con quelle degli altoparlanti tramite le linee altoparlanti esistenti e non necessita di cavi aggiuntivi né di cablaggio schermato. La comunicazione tra le schede avviene su un'alta frequenza impercettibile tramite tecniche di modulazione avanzate che riducono il rischio di falsi positivi durante la rilevazione degli errori. Il monitoraggio della presenza e dello stato delle schede di sorveglianza è continuo. I malfunzionamenti dell'altoparlante vengono rilevati e registrati entro 300 secondi mentre quelli della linea di altoparlanti vengono rilevati e registrati entro 100 secondi.

È possibile configurare in remoto la scheda di sorveglianza tramite l'interfaccia di rete dell'amplificatore.

La scheda di sorveglianza è in grado di funzionare alla temperatura massima di esercizio di 55 °C.

Le condizioni di errore vengono trasferite al controller dell'amplificatore per la notifica ad un controller del sistema connesso in rete per scopi di registrazione.

Per la conformità agli standard EN 60849 ed EN 54-16 relativi ai sistemi audio di emergenza, la scheda di sorveglianza è certificata da un ente di controllo indipendente, ad esempio l'ente tedesco TÜV.

La scheda di sorveglianza è una scheda Praesideo LBB4440/00 realizzata da Bosch Security Systems.

