Klawiatura stacji wywoławczej Praesideo LBB4432/00

Specyfikacja dla architektów i inżynierów

Klawiatura stacji wywoławczej jest wyposażona w szeregowy interfejs cyfrowy, który pozwala połączyć ją z podstawową stacją wywoławczą lub zestawem stacji wywoławczej z możliwością zastosowania połączenia przelotowego pozwalającego dołączyć dodatkowe klawiatury.

Klawiatura stacji wywoławczej posiada 8 klawiszy i 8 dwubarwnych, zielono/żółtych wskaźników LED, które można konfigurować poprzez sieć do obsługi różnych funkcji dla stacji wywoławczej, z którą klawiatura jest połączona. 

Konfiguracja pozwala zaprogramować funkcje wyboru i sterowania dla każdego klawisza.

Możliwe jest konfigurowanie różnych trybów pracy klawiszy, na przykład mono- lub bistabilnego. Obok każdego klawisza jest umieszczony jeden dwubarwny wskaźnik LED stanu. 

Obok każdego klawisza jest umieszczona przezroczysta, wyjmowana płytka, pod którą można umieścić jego etykietkę. Opcjonalnie każdy przycisk może być zabezpieczony przed przypadkowym naciśnięciem dodatkową osłoną.

Klawiatura jest zasilana ze stacji wywoławczej, do której jest dołączona.

Moduł jest zdolny do pracy w maksymalnej temperaturze 45°C.

Klawiatura stacji wywoławczej posiada certyfikat niezależnej agencji, np. niemieckiej TÜV, potwierdzający zgodność z normami EN 60849 i EN54-16 dotyczącymi dźwiękowych systemów ostrzegawczych.

Jako klawiatura stacji wywoławczej stosowane jest urządzenie Praesideo LBB4432/00 firmy Bosch Security Systems.

