Zestaw klawiatury stacji wywoławczej Praesideo LBB4434/00

Specyfikacja dla architektów i inżynierów

Zestaw klawiatury stacji wywoławczej ma postać płytki drukowanej i pozwalać na podłączenie przełączników i wskaźników, co umożliwia instalatorom budowanie niestandardowych paneli stacji wywoławczych w połączeniu z zestawem stacji wywoławczej. Urządzenie jest wyposażone w szeregowy interfejs cyfrowy, który umożliwia połączenie z podstawową stacją wywoławczą lub zestawem stacji wywoławczej z możliwością zastosowania połączenia przelotowego pozwalającego dołączyć dodatkowe klawiatury lub zestawy klawiatur

Klawiatura zapewnia możliwość podłączenia 8 przełączników (klawiszy) i 16 wskaźników LED, które można konfigurować poprzez sieć do obsługi różnych funkcji dla stacji wywoławczej, z którą są połączone. 

Konfiguracja pozwala zaprogramować funkcje wyboru i sterowania dla każdego przełącznika.

Możliwe jest konfigurowanie różnych trybów pracy przełączników, na przykład mono- lub bistabilnego. Każdy przełącznik posiada 2 uzupełniające wskaźniki LED informujące o stanie. 

Klawiatura oparta na zestawie jest zasilana ze stacji wywoławczej, do której jest podłączona.

Moduł jest zdolny do pracy w maksymalnej temperaturze 55°C.

Zestaw klawiatury stacji wywoławczej posiada certyfikat niezależnej agencji, np. niemieckiej TÜV, potwierdzający zgodność z normami EN 60849 i EN54-16 dotyczącymi dźwiękowych systemów ostrzegawczych.

Jako zestaw klawiatury stacji wywoławczej stosowane jest urządzenie Praesideo LBB4434/00 firmy Bosch Security Systems.

