Interfejs stacji wywoławczej Praesideo PRS-CSI

Specyfikacja dla architektów i inżynierów

Interfejs stacji wywoławczej jest wyposażony w interfejs sieciowy umożliwiający podłączenie hybrydowego okablowania światłowodowego z podwójnymi złączami sieciowymi, które umożliwia pracę w nadmiarowej pętli. Światłowodowy interfejs sieciowy obsługuje przesyłanie cyfrowych sygnałów dźwiękowych i sterujących za pośrednictwem wielu kanałów.

Interfejs stacji wywoławczej pełni rolę interfejsu dla zdalnych stacji wywoławczych, które nie mogą łączyć się bezpośrednio z siecią. Dzięki interfejsowi stacji wywoławczej zdalna stacja wywoławcza może odbierać z sieci dźwięk i sygnały sterujące i zgłaszać swój stan do sterownika systemu.

Do połączeń stosowany jest kabel UTP CAT-5, który umożliwia łączność na dystansie 1000 m. Kabel CAT-5 przesyła sygnały audio i sygnały sterujące w formacie cyfrowym.

Interfejs zawiera przeznaczony dla zdalnej stacji wywoławczej układ cyfrowego przetwarzania dźwięku z 3-zakresową pełną korekcją parametryczną oraz półparametryczną korekcją półkową dla tonów niskich i wysokich.

Interfejs stacji wywoławczej jest konfigurowany zdalnie poprzez interfejs sieciowy i zasilany z sieci w celu ułatwienia instalacji lub też z zewnętrznego (zapasowego) źródła zasilania.

Urządzenie udostępnia dwa nadzorowane wejścia sterujące do przekazywania za pośrednictwem sieci informacji o stanie źródła zasilania, np. z zasilacza UPS, do sterownika systemu.

Urządzenie jest wyposażone w układ nadzoru służący do monitorowania jego funkcji i działania zgodnie z normami EN 60849 i EN 54-16. Usterki modułu i podłączonej zdalnej stacji wywoławczej są zgłaszane do podłączonego do sieci sterownika systemu w celu zarejestrowania.

Moduł jest zdolny do pracy w maksymalnej temperaturze 55°C.

Interfejs stacji wywoławczej posiada certyfikat niezależnej agencji, np. niemieckiej TÜV, potwierdzający zgodność z normami EN 60849 i EN54-16 dotyczącymi dźwiękowych systemów ostrzegawczych.

Jako interfejs stacji wywoławczej stosowane jest urządzenie Praesideo PRS-CSR firmy Bosch Security Systems.

