Rejestrator wywołań Praesideo PRS-CRF

Specyfikacja dla architektów i inżynierów

Rejestrator wywołań jest wyposażony w interfejs sieciowy umożliwiający podłączenie hybrydowego okablowania światłowodowego z podwójnymi złączami sieciowymi, które umożliwia pracę w nadmiarowej pętli. Światłowodowy interfejs sieciowy obsługuje przesyłanie cyfrowych sygnałów dźwiękowych i sterujących za pośrednictwem wielu kanałów.

Rejestrator wywołań pełni w systemie nagłośnieniowym rolę urządzenia do rejestracji i przekazywania wywołań. Urządzenie automatycznie rejestruje wywołania, których nie można przesłać do wszystkich wymaganych stref, gdy część tych stref jest zajęta przez wywołania o wyższym priorytecie. Rejestrator wywołań może przechować maksymalnie 16 wywołań zapisanych w cyfrowym formacie wysokiej jakości, a czas nagrania dla każdego z nich wynosi do 3 minut wraz z gongami i wstępnie zarejestrowanymi komunikatami głosowymi. Odtwarzanie zapisanego wywołania może się rozpocząć jeszcze przed zakończeniem jego rejestracji. Rejestrator wywołań może jednocześnie nagrywać i/lub odtwarzać do ośmiu wywołań.

W sieci może znajdować się wiele rejestratorów wywołań, co zwiększa liczbę wywołań możliwych do zarejestrowania.

Drugą funkcją rejestratora wywołań jest zastosowanie go jako korektora czasowego, co pozwala uniknąć sprzężeń akustycznych między głośnikiem a aktywnym mikrofonem. W tym trybie rejestrator wywołań rejestruje wywołanie i rozsyła je automatycznie po zakończeniu zapisywania. Przed rozesłaniem można skontrolować wywołanie i w razie potrzeby anulować je.

Rejestrator wywołań może jednocześnie służyć do rejestracji i przekazywania wywołań oraz korekcji czasowej. Po upływie limitu czasowego lub po otrzymaniu całego wywołania przez wszystkie strefy zarejestrowane wywołania będą automatycznie usuwane.

Rejestrator wywołań można skonfigurować tak, aby działał tylko z określonymi wywołaniami, i wykluczyć z przetwarzania wywołania alarmowe, w przypadku których kluczowe znaczenie ma czas. W podlegających szybkim zmianom sytuacjach awaryjnych pozwala to uniknąć nieoczekiwanego i niepożądanego odtwarzania wywołań, które mogłyby zawierać sprzeczne informacje. 

Rejestrator wywołań odbiera sygnały audio oraz sygnały sterujące z sieci i zgłasza swój stan do sterownika systemu.

W celu ułatwienia instalacji rejestrator wywołań jest zasilany z sieci i może pracować w maksymalnej temperaturze 55°C.

Jako rejestrator wywołań stosowane jest urządzenie Praesideo PRS-CRF firmy Bosch Security Systems.

