Interfejs światłowodowy Praesideo PRS-FIN

Specyfikacja dla architektów i inżynierów

Interfejs światłowodowy jest wyposażony w interfejs sieciowy do podłączenia hybrydowego okablowania ze światłowodem plastikowym oraz interfejs sieciowy do podłączenia okablowania z wielomodowym światłowodem szklanym. Interfejs światłowodowy pełni rolę dwukierunkowego konwertera umieszczonego między włóknem plastikowym a szklanym i oferującego funkcję odświeżania danych, a jego zadaniem jest zwiększenie dopuszczalnego dystansu między węzłami sieci do odległości niedostępnej dla światłowodów plastikowych poprzez zastosowanie światłowodu szklanego. 

Interfejs światłowodowy umożliwia pracę w nadmiarowej pętli, obsługuje przesyłanie sygnałów audio i sygnałów sterujących w postaci cyfrowej.

W celu ułatwienia instalacji interfejs światłowodowy jest zasilany z sieci hybrydowej, ale możliwe jest też zasilanie go wraz z podłączonymi modułami z zewnętrznego źródła. Do celów diagnostycznych interfejs światłowodowy jest wyposażony we wskaźnik LED zasilania oraz wskaźnik LED stanu sieci.

Interfejs światłowodowy jest wyposażony w system nadzoru do monitorowania warunków jego działania. Moduł raportuje także usterki w celu zarejestrowania tych danych przez podłączony do sieci sterownik systemu.

Interfejs światłowodowy posiada 2 wejścia sterujące do przełączników aktywacji z możliwością konfigurowalnego nadzoru zwarć i przerw w obwodzie. Funkcje wejść sterujących można konfigurować, na przykład ustawiając zgłaszanie usterek związanych z awarią UPS lub aktywację wywołania.

Moduł jest zdolny do pracy w maksymalnej temperaturze 45°C. Wraz z modułem dostarczany jest wspornik ułatwiający montaż.

Interfejs światłowodowy posiada certyfikat niezależnej agencji, np. niemieckiej TÜV, potwierdzający zgodność z normami EN 60849 i EN54-16 dotyczącymi dźwiękowych systemów ostrzegawczych.

Jako interfejs światłowodowy stosowane jest urządzenie Praesideo PRS-FIN firmy Bosch Security Systems.

