Zestaw nadzoru linii głośnikowej Praesideo LBB4442/00

Specyfikacja dla architektów i inżynierów

W skład zestawu nadzoru linii głośnikowej wchodzi moduł główny oraz moduł podrzędny, a jego zadaniem jest nadzorowanie pracy stałonapięciowych instalacji głośnikowych.

Moduł główny zestawu nadzoru linii głośnikowej jest montowany wewnątrz wzmacniacza mocy i jest sterowany przez ten wzmacniacz. Moduł podrzędny jest wyposażony w zaciski śrubowe do podłączania do linii głośnikowej (jej końca) z możliwością łączenia przelotowego.

Moduł główny jest zasilany z zasilacza wzmacniacza, a moduł podrzędny jest zasilany przez sygnał pilota ze wzmacniacza podłączonego do linii głośnikowej.

Moduł podrzędny wykrywa sygnał pilota na linii głośnikowej, który informuje, że linia głośnikowa nie jest przerwana ani zwarta. Wykryty stan jest zgłaszany do modułu głównego. Zestaw nadzoru linii głośnikowej jest zgodny z systemami o stałym napięciu 70 V i 100 V.

Moduł główny komunikuje się z modułem podrzędnym za pośrednictwem istniejącej linii głośnikowej, bez konieczności stosowania dodatkowych kabli lub ekranowania. Do komunikacji między modułem głównym i podrzędnym wykorzystywane są wysokie częstotliwości spoza zakresu słyszalności i zaawansowane techniki modulacji, co minimalizuje ryzyko wykrywania nieistniejących usterek. Obecność i stan modułu podrzędnego są monitorowane w sposób ciągły. Usterki linii głośnikowej są wykrywane i zgłaszane w ciągu 100 s.

Zestaw nadzoru linii głośnikowej można skonfigurować zdalnie za pośrednictwem interfejsu sieciowego wzmacniacza.

Moduły główny i podrzędny mogą pracować w maksymalnej temperaturze 55°C.

Informacje o usterkach są przesyłane do sterownika wzmacniacza w celu ich zgłoszenia do podłączonego do sieci sterownika systemu, a następnie zarejestrowania.

Zestaw nadzoru linii posiada certyfikat niezależnej agencji, np. niemieckiej TÜV, potwierdzający zgodność z normami EN 60849 i EN 54-16 dotyczącymi dźwiękowych systemów ostrzegawczych.

Jako zestaw nadzoru linii stosowane jest urządzenie Praesideo LBB4442/00 firmy Bosch Security Systems.

