Płytka sterująca nadzorem Praesideo LBB4440/00

Specyfikacja dla architektów i inżynierów

Płytka sterująca nadzorem jest głównym modułem współpracującym z jednym lub wieloma modułami podrzędnymi, a jej zadaniem jest nadzorowanie działania stałonapięciowych instalacji głośnikowych oraz głośników.

Płytka sterująca nadzorem jest przeznaczona do montażu wewnątrz wzmacniacza mocy i jest zasilana z jego zasilacza. Jest sterowana przez sterownik wzmacniacza. 

Pojedyncza płytka sterująca nadzorem kontroluje wiele płytek nadzoru końca linii oraz płytek nadzoru głośników pod kątem stanu działania odpowiednio okablowania głośników wraz z odgałęzieniami oraz samych głośników. Płytka sterująca nadzorem jest zgodna z systemami o stałym napięciu 70 V i 100 V.

Płytka sterująca nadzorem komunikuje się z płytkami nadzoru końca linii i głośników za pośrednictwem istniejących przewodów, bez konieczności stosowania dodatkowych kabli lub ekranowania. Do komunikacji między płytkami wykorzystywane są wysokie częstotliwości spoza zakresu słyszalności i zaawansowane techniki modulacji, co minimalizuje ryzyko wykrywania nieistniejących usterek. Obecność i stan płytek nadzoru są monitorowane w sposób ciągły. Awarie głośnika są wykrywane i zgłaszane w ciągu 300 s, a awarie linii w ciągu 100 s.

Płytkę sterującą nadzorem można skonfigurować zdalnie za pośrednictwem interfejsu sieciowego wzmacniacza.

Płytka sterująca nadzorem jest zdolna do pracy w maksymalnej temperaturze 55°C.

Informacje o usterkach są przesyłane do sterownika wzmacniacza w celu ich zgłoszenia do podłączonego do sieci sterownika systemu, a następnie zarejestrowania.

Płytka sterująca nadzorem posiada certyfikat niezależnej agencji, np. niemieckiej TÜV, potwierdzający zgodność z normami EN 60849 i EN 54-16 dotyczącymi dźwiękowych systemów ostrzegawczych.

Jako płytka sterująca nadzorem stosowane jest urządzenie Praesideo LBB4440/00 firmy Bosch Security Systems.

