Усилитель мощности Praesideo PRS-4P125

Архитектурные и инженерные характеристики

4-канальный усилитель должен обеспечивать сетевой интерфейс для оптоволоконной гибридной кабельной шины с двумя сетевыми разъемами, обеспечивающими топологию резервированного кольца. Сетевой интерфейс усилителя должен поддерживать цифровые аудио- и управляющие сигналы.

Усилитель должен оснащаться цифровым аудиопроцессором с 3-полосным параметрическим эквалайзером и полупараметрическим эквалайзером с фильтрами плавного подъема и спада для управления низкими и высокими частотами, иметь регулировку задержки звука, громкости, генерировать контрольный сигнал на частоте 20 кГц и иметь зависимую от уровня шума функцию автоматической регулировки громкости, которая может быть настроена дистанционно через сетевой интерфейс.

Усилитель должен иметь 2 аналоговых аудиовхода с поддержкой линейного и микрофонного уровней для микрофонов, измеряющих уровень фонового шума, или вспомогательных источников звука. Чувствительность и режим работы этих входов должны настраиваться через сетевой интерфейс. В режиме микрофона эти входы должны обеспечивать настраиваемый фантомный источник питания и мониторинг подключения микрофона.

Усилитель мощности должен представлять собой 4-канальный усилитель с номинальной выходной мощностью 125 Wrms на канал. Максимальная рабочая температура для данного устройства, при которой оно способно достигать номинальной мощности, должна составлять 55 °C, чтобы можно было использовать его в стойках с высокой плотностью. Усилитель должен использовать высокоэффективный переключаемый режим класса D, обеспечивающий низкое энергопотребление. Усилитель должен иметь выходы с постоянным напряжением 50 В, 70 В и 100 В, типичным для громкоговорителей систем речевого оповещения. Подключения громкоговорителей должны представлять собой съемные контактные колодки с изолирующими трансформаторами и плавающие в отношении заземления. Усилитель должен быть оснащен детектором утечки на землю для каждого канала для обнаружения неисправности изоляции в проводке громкоговорителя и предупреждения об опасных ситуациях. Усилитель должен иметь защиту от перегрева, перегрузки и короткого замыкания.

Усилитель должен оснащаться системой контроля, осуществляющей мониторинг рабочего состояния и подключенной нагрузки на каждом канале. Усилитель должен иметь встроенное реле для автоматического подключения нагрузок громкоговорителей к резервному усилителю в случае сбоя.

Усилитель должен иметь возможность внутренней установки платы мониторинга линии громкоговорителей и отдельного громкоговорителя посредством связи с оконечными платами контроля или платами контроля громкоговорителей. Электропитание и связь с этими устройствами контроля должны осуществляться через 2-жильный кабель самого громкоговорителя, без необходимости использования дополнительных проводников или экранированных кабелей.

Усилитель должен быть оснащен высокоэффективным источником питания с переключаемым режимом для работы от сети и входом аккумулятора 48 В для резервирования с автоматическим переключением. 

Усилитель должен осуществлять мониторинг питания от сети и от аккумулятора, поступающего на усилитель. Усилитель должен иметь настраиваемый режим ожидания для экономии энергии аккумулятора в случае сбоя питания от сети с возможностью автоматического выхода из этого режима в случае необходимости осуществления приоритетного вызова.

Информация о состоянии сетевых подключений и о неисправностях должна выводиться ЖК-дисплей с подсветкой на передней панели. В обычных рабочих условиях на этом дисплее должны отображаться настраиваемое имя усилителя, облегчающее его идентификацию, и линейный индикатор уровня для каждого канала. Обо всех неисправностях усилитель также должен сообщать по сети подключенному системному контроллеру, который регистрирует эти сообщения в журнале.

Усилитель должен иметь 8 управляющих входов для активации переключателей с настраиваемым мониторингом на разрыв и короткое замыкание. Управляющие входы должны обладать возможностями настройки, например автоматического включения аварийного сигнала тревоги в случае активации пожарного извещателя или управления громкостью воспроизведения фоновой музыки.

Усилитель должен иметь 4 релейных выхода управления, которые могут быть настроены через сеть для выполнения различных функций, например индикации неисправности или активности зоны.

Усилитель должен быть сертифицирован независимым органом сертификации (таким как TÜV, Германия) на соответствие стандартам EN 60849 и EN 54-16 для систем аварийного оповещения.

Корпус усилителя должен иметь ширину 19" и высоту 2U, чтобы обеспечивать возможность его удобного размещения в стойке без необходимости наличия свободного пространства между устройствами.

Усилитель должен быть Praesideo PRS-4P125 производства компании Bosch Security Systems или аналогичным.

