Клавиатура вызывной станции Praesideo LBB4432/00

Архитектурные и инженерные характеристики

Клавиатура вызывной станции должна иметь цифровой последовательный интерфейс для подключения к базовой вызывной станции или к набору для вызывной станции с возможностью проходного подключения дополнительных клавиатур.

На клавиатуре вызывной станции должны присутствовать 8 кнопок и 8 двухцветных зеленых/желтых светодиодных индикаторов, которые настраиваются через сеть для обеспечения различных функций вызывной станции, к которой она подключена. 

Настройка должна позволять запрограммировать для каждой кнопки различные функции выбора и управления.

Должна иметься возможность настройки кнопок для различных режимов работы (например, для кратковременного нажатия или режима переключения). Рядом с каждой кнопкой должен находиться двухцветный индикатор состояния. 

Рядом с каждым индикатором должен находиться прозрачная съемная панель, под которой может быть размещен ярлык для кнопки. В качестве опции должны предлагаться защитные крышки для предотвращения случайной активации кнопок.

Клавиатура должна получать питание с вызывной станции, к которой она подключена.

Максимальная рабочая температура для данного устройства должна составлять 45 °C.

Клавиатура вызывной станции должна быть сертифицирована независимым органом сертификации (таким как TÜV, Германия) на соответствие стандартам EN 60849 и EN 54-16 для систем аварийного оповещения.

Клавиатура вызывной станции должна быть Praesideo LBB4432/00 производства компании Bosch Security Systems или аналогичной.

