Цифровая клавиатура вызывной станции Praesideo PRS-CSNKP

Архитектурные и инженерные характеристики

Цифровая клавиатура вызывной станции должна иметь цифровой последовательный интерфейс для подключения к вызывной станции или к набору для вызывной станции с возможностью проходного подключения дополнительных клавиатур.

На клавиатуре вызывной станции должны размещаться 12 кнопок (0 … 9, *, #) и буквенно-цифровой ЖК-дисплей с подсветкой, которые настраиваются через сеть для обеспечения различных функций вызывной станции, к которой она подключена. 

Должна быть предусмотрена возможность настройки следующих функций: 

· доступ пользователя к вызывной станции с помощью кода пользователя и ПИН-кода, настраивается для нескольких пользователей с функциями истечения времени ожидания и ручной блокировки;

· выбор зон и групп зон для вызовов — до восьми зон или групп зон, которые могут быть введены в строку.

ЖК-дисплей должен обеспечивать обратную связь с пользователем, сигнализируя о выборе и доступности выбранных зон и групп зон.

Цифровая клавиатура должна получать питание с вызывной станции, к которой она подключена.

Максимальная рабочая температура для данного устройства должна составлять 45 °C.

Цифровая клавиатура должна быть сертифицирована независимым органом сертификации (таким как TÜV, Германия) на соответствие стандартам EN 60849 и EN 54-16 для систем аварийного оповещения.

Цифровая клавиатура вызывной станции должна быть Praesideo PRS-CSNKP, производства компании Bosch Security Systems или аналогичной.

