Набор для клавиатуры вызывной станции Praesideo LBB4434/00

Архитектурные и инженерные характеристики

Набор для клавиатуры вызывной станции должен представлять собой печатную плату с возможностями подключения переключателей и индикаторов, чтобы специалист по установке мог создавать индивидуальные панели вызывных станций в сочетании с набором для вызывной станции. Эта плата должна иметь цифровой последовательный интерфейс для подключения к базовой вызывной станции или к набору для вызывной станции с возможностями проходного подключения дополнительных клавиатур или наборов для клавиатур.

Клавиатура должна иметь возможность подключения 8 переключателей (кнопок) и 16 светодиодных индикаторов, которые настраиваются через сеть для обеспечения различных функций вызывной станции, к которой она подключена. 

Настройка должна позволять запрограммировать для каждого переключателя различные функции выбора и управления.

Должна иметься возможность настройки переключателей для различных режимов работы (например, для кратковременного нажатия или режима переключения). Каждый переключатель должен иметь 2 дополнительных светодиодных индикатора для сигнализации о состоянии. 

Клавиатура, основанная на этом комплекте, должна получать питание с вызывной станции, к которой она подключена.

Максимальная рабочая температура для данного устройства должна составлять 55 °C.

Набор для клавиатуры вызывной станции должен быть сертифицирован независимым органом сертификации (таким как TÜV, Германия) на соответствие стандартам EN 60849 и EN 54-16 для систем аварийного оповещения.

Набор для клавиатуры вызывной станции должен быть Praesideo LBB4434/00 производства компании Bosch Security Systems или аналогичным.

