Интерфейс вызывной станции Praesideo PRS-CSI

Архитектурные и инженерные характеристики

Интерфейс вызывной станции должен обеспечивать сетевой интерфейс для оптоволоконной гибридной кабельной шины с двумя сетевыми разъемами, обеспечивающими топологию резервированного кольца. Интерфейс вызывной станции должен поддерживать многоканальные цифровые аудио- и управляющие сигналы.

Интерфейс вызывной станции должен выступать в качестве интерфейса для удаленной вызывной станции, которая не имеет непосредственного соединения с сетью. Через интерфейс вызывной станции удаленная вызывная станция должна получать звуковые и управляющие контрольные сигналы из сети и сообщать о своем состоянии системному контроллеру.

Для соединения должна использоваться неэкранированная витая пара CAT-5 длиной до 1000 м. По кабелю CAT-5 должны передаваться звуковые и управляющие сигналы в цифровом формате.

Интерфейс должен оснащаться цифровым аудиопроцессором с 3-полосным параметрическим эквалайзером и полупараметрическим эквалайзером с фильтрами плавного подъема и спада для управления низкими и высокими частотами,

Интерфейс вызывной станции должен иметь возможность дистанционной настройки через сетевой интерфейс и получения питания из сети, чтобы значительно упростить его установку, или от внешнего (резервного) источника питания.

Он должен иметь два контролируемых управляющих входа для передачи через сеть информации о состоянии питания, например, от источника бесперебойного питания контроллеру системы.

Он должен оснащаться системой контроля для мониторинга его функций и работы системы в соответствии со стандартами EN 60849 и EN 54-16. Сообщения обо всех неисправностях как самого устройства, так и подключенной удаленной вызывной станции по сети должны поступать в подключенный системный контроллер, который регистрирует эти сообщения в журнале.

Максимальная рабочая температура для данного устройства должна составлять 55 °C.

Интерфейс вызывной станции должен быть сертифицирован независимым органом сертификации (таким как TÜV, Германия) на соответствие стандартам EN 60849 и EN 54-16 для систем аварийного оповещения.

Интерфейс вызывной станции должен быть Praesideo PRS-CSI производства компании Bosch Security Systems или аналогичным.

