Накопитель вызовов Praesideo PRS-CRF

Архитектурные и инженерные характеристики

Накопитель вызовов должен иметь сетевой интерфейс для оптоволоконной гибридной кабельной шины с двумя сетевыми разъемами, обеспечивающими топологию резервированного кольца. Оптоволоконный сетевой интерфейс должен поддерживать многоканальные цифровые аудио- и управляющие сигналы.

Накопитель вызовов должен использоваться в качестве записывающего и пересылающего записи устройства в звуковой системе. Он должен автоматически записывать вызовы, которые невозможно передать во все требуемые зоны, поскольку некоторые из них заняты трансляцией вызовов с более высоким приоритетом. Накопитель вызовов должен сохранять до 16 вызовов в высококачественном цифровом формате с максимальной длиной вызова до 3 минут, включая сигналы привлечения внимания и предварительно записанные сообщения. Воспроизведение вызова должно начинаться еще во время его записи. Накопитель вызовов должен одновременно записывать и/или воспроизводить до восьми вызовов.

Для увеличения потенциального количества записываемых вызовов в системе должна предусматриваться возможность одновременного использования нескольких накопителей вызовов.

Вторая функция накопителя вызовов должна заключаться в том, чтобы он мог использоваться в качестве устройства для задержанной во времени трансляции с целью подавления акустической обратной связи от громкоговорителя к активному микрофону. В этом режиме накопитель вызовов должен записывать вызов и автоматически начинать его трансляцию по окончании записи. Должна иметься возможность предварительного мониторинга вызова перед трансляцией с возможностью его отмены.

Накопитель вызовов должен иметь возможность использования одновременно для записи вызовов, их пересылки и для отложенной их трансляции. Записанные вызовы должны автоматически удаляться по истечении определенного времени, после того как они будут полностью переданы во все зоны.

Должна иметься возможность настроить накопитель вызовов для использования только с определенными вызовами и исключить из обработки экстренные вызовы, чтобы избежать неожиданного и нежелательного воспроизведения вызова, который может содержать противоречивую информацию, в быстро меняющихся экстренных условиях. 

Накопитель вызовов должен получать звуковые и управляющие контрольные сигналы из сети и сообщать о своем состоянии системному контроллеру.

Питание накопителя вызовов должно осуществляться от сети, чтобы существенно упростить установку, а его максимальная рабочая температура должна составлять 55 °C.

Накопитель вызовов должен быть Praesideo PRS-CRF производства компании Bosch Security Systems или аналогичным.

