Интерфейс Praesideo CobraNet™ LBB4404/00

Архитектурные и инженерные характеристики

Интерфейс CobraNet™ должен обеспечивать сетевой интерфейс для оптоволоконной гибридной кабельной системы с двумя сетевыми разъемами, обеспечивающими топологию резервированного кольца. Интерфейс CobraNet™ также должен обеспечивать сетевой интерфейс для являющихся отраслевым стандартом сетевых соединений CobraNet™ на базе Ethernet с резервированием CAT-5. Оптоволоконный сетевой интерфейс CobraNet™ должен поддерживать многоканальные цифровые аудио- и управляющие сигналы.

Интерфейс CobraNet™ должен передавать до 4 заранее заданных цифровых аудиоканалов из сети CobraNet™ на динамически назначаемые аудиоканалы оптоволоконной сети. Одновременно интерфейс CobraNet™ должен передавать до 4 динамически назначаемых цифровых аудиоканалов из оптоволоконной сети на 4 заранее заданных аудиосигнала в сети CobraNet™.

Интерфейс CobraNet™ должен обеспечивать преобразование частоты дискретизации между частотами дискретизации звука в оптоволоконной сети (44,1 кбит/с) и сети CobraNet™ (48 кбит/с) при сохранении уровня громкости.

Для простоты установки интерфейс CobraNet™ должен получать питание от сети. Максимальная рабочая температура для данного устройства должна составлять 55 °C, чтобы можно было использовать его в стойках с высокой плотностью.

Интерфейс CobraNet™ должен быть оснащен системой контроля для мониторинга рабочего состояния. Информация о состоянии сетевых подключений и о неисправностях должна выводиться на ЖК-дисплей с подсветкой на передней панели. В обычных рабочих условиях на этом дисплее отображается настраиваемое имя интерфейса CobraNet™, облегчающее его идентификацию, и линейный индикатор уровня для каждого входа и выхода. Обо всех неисправностях устройство также должно сообщать по сети подключенному системному контроллеру, который регистрирует эти сообщения в журнале.

Интерфейс CobraNet™ должен иметь 8 управляющих входов для активации переключателей с настраиваемым мониторингом на разрыв и короткое замыкание. Управляющие входы должны обладать возможностями настройки, например автоматического включения аварийного сигнала тревоги в случае активации пожарного извещателя или управления громкостью воспроизведения фоновой музыки.

Интерфейс CobraNet™ должен иметь 5 релейных выходов управления, которые могут быть настроены через сеть для выполнения различных функций, например индикации неисправности или активности зоны.

Интерфейс CobraNet™ должен быть сертифицирован независимым органом сертификации (таким как TÜV, Германия) на соответствие стандартам EN 60849 и EN 54-16 для систем аварийного оповещения.

Корпус интерфейса CobraNet™ должен иметь ширину 19" и высоту 2U, чтобы обеспечивать возможность его удобного размещения в стойке без необходимости наличия свободного пространства между устройствами.

Интерфейс CobraNet™ должен быть Praesideo LBB4404/00 производства компании Bosch Security Systems или аналогичным.

