Сетевой разветвитель Praesideo PRS-NSP

Архитектурные и инженерные характеристики

Сетевой разветвитель должен иметь сетевой интерфейс для оптоволоконной гибридной кабельной шины с двумя сетевыми разъемами, обеспечивающими топологию резервированного кольца. Помимо основного кольцевого интерфейса сетевой разветвитель имеет 2 дополнительных оптоволоконных гибридных соединения, ответвления, к которым последовательной цепочкой могут подключаться сетевые устройства.

Сетевой разветвитель должен иметь возможность включать устройства, подключенные к каждому ответвлению, в основной шлейф сети или обходить эти устройства в случае их отсутствия или неисправности.

Сетевой разветвитель должен иметь вход внешнего источника питания, который снабжает питанием устройства в ответвлениях, сокращая потребление от основной шины. Если внешний источник питания отсутствует, устройства в ответвлениях должны получать питание от основной шины. Каждое ответвление должно иметь индивидуально настраиваемое ограничение по току для изоляции перегрузок ответвлений от основной сети.

Сетевой разветвитель должен обеспечивать обновление данных и использоваться в качестве повторителя звуковых и управляющих данных, увеличивая максимальную длину основной шины до следующего устройства.

Сетевой разветвитель должен оснащаться светодиодным индикатором состояния питания и светодиодным индикатором состояния о неисправностях в диагностических целях.

Максимальная рабочая температура для данного устройства должна составлять 55 °C. В комплект поставки устройства должен входить кронштейн для облегчения установки.

Сетевой разветвитель должен быть сертифицирован независимым органом сертификации (таким как TÜV, Германия) на соответствие стандартам EN 60849 и EN 54-16 для систем аварийного оповещения.

Сетевой разветвитель должен быть Praesideo PRS-NSP производства компании Bosch Security Systems или аналогичным.

