Набор для контроля линий Praesideo LBB4442/00

Архитектурные и инженерные характеристики

Набор для контроля линий должен включать в себя ведущий модуль и ведомый модуль и обеспечивать мониторинг линий подключения громкоговорителей постоянного напряжения.

Ведущий модуль набора для контроля линий должен устанавливаться внутри усилителя мощности и управляться контроллером усилителя. Ведомый модуль должен иметь контактные колодки для подключения к линии громкоговорителя (оконечному устройству) с проходными подключениями.

Ведущий модуль должен получать питание от источника питания усилителя, питание ведомого модуля должно осуществляться за счет контрольного сигнала усилителя, который имеется в линии громкоговорителя.

Ведомый модуль должен обнаруживать присутствие контрольного сигнала в линии громкоговорителя, чтобы свидетельствовать о том, что в линии подключения громкоговорителя нет разрывов и короткого замыкания. Этот статус должен сообщаться ведущему модулю. Набор для контроля линий должен быть совместим с системами постоянного напряжения 70 В и 100 В.

Связь ведущего модуля с ведомым должна осуществляться по имеющимся линиям громкоговорителей, чтобы исключить необходимость прокладки дополнительных проводов или экранированных кабелей. Связь между ведущим и ведомым модулями должна осуществляться на неслышной высокой частоте с использованием передовых технологий модуляции, сводящих к минимуму риск ложных срабатываний при обнаружении неисправностей. Мониторинг присутствия и состояния ведомого модуля должен осуществляться непрерывно. Неисправности линий громкоговорителей должны обнаруживаться в течение 100 секунд.

Должна иметься возможность удаленной настройки набора для контроля линий через сетевой интерфейс усилителя.

Максимальная рабочая температура для ведущего и ведомого модулей должна составлять 55 °C.

Сообщения о неисправностях должны передаваться контроллеру усилителя, а затем подключенному системному контроллеру, который регистрирует эти сообщения в журнале.

Набор для контроля линий должен быть сертифицирован независимым органом сертификации (таким как TÜV, Германия) на соответствие стандартам EN 60849 и EN 54-16 для систем аварийного оповещения.

Набор для контроля линий должен быть Praesideo LBB4442/00 производства компании Bosch Security Systems должны передаваться.

