Плата контроля Praesideo LBB4440/00

Архитектурные и инженерные характеристики

Плата контроля должна представлять собой ведущий модуль, работающий совместно с одним или несколькими ведомыми модулями, с целью обеспечения мониторинга кабелей подключения громкоговорителей в линиях с постоянным напряжением и работы самих громкоговорителей.

Плата контроля должна устанавливаться внутри усилителя мощности и получать питание от источника питания усилителя. Управление платой контроля должен осуществлять контроллер усилителя. 

Одна плата контроля должна выполнять опрос нескольких оконечных плат контроля линий и плат контроля громкоговорителей на предмет рабочего состояния, соответственно, проводки громкоговорителей, включая ответвления, и самих громкоговорителей. Плата контроля должна быть совместима с системами постоянного напряжения 70 В и 100 В.

Ее связь с оконечными платами контроля линий и платами контроля громкоговорителей должна осуществляться по имеющимся линиям громкоговорителей, что исключает необходимость прокладки дополнительных проводов или экранированных кабелей. Связь между платами должна осуществляться на неслышной высокой частоте с использованием передовых технологий модуляции, сводящих к минимуму риск ложных срабатываний при обнаружении неисправностей. Мониторинг присутствия и состояния плат контроля должен осуществляться непрерывно. Платы контроля должны обнаруживать неисправности громкоговорителей и сообщать о них в течение 300 секунд, неисправности линий - 100 секунд.

Должна иметься возможность удаленной настройки платы контроля через сетевой интерфейс усилителя.

Максимальная рабочая температура для платы контроля должна составлять 55 °C.

Сообщения о неисправностях должны передаваться контроллеру усилителя, а затем подключенному системному контроллеру, который регистрирует эти сообщения в журнале.

Плата контроля должна быть сертифицирована независимым органом сертификации (таким как TÜV, Германия) на соответствие стандартам EN 60849 и EN 54-16 для систем аварийного оповещения.

Плата контроля должна быть Praesideo LBB4440/00 производства компании Bosch Security Systems или аналогичной.

