PRS-SW Praesideo 系统软件
适用于建筑师与工程师的技术规范
用于网络化的广播扩声系统的软件应包括单独的配置、诊断、记录以及文件传输模块。
配置软件部分应包括网络控制器中的 Web 服务器，允许通过 Web 浏览器进行配置设置。 它应支持三种访问级别：管理员、安装人员和用户，每个级别具有不同的访问权限。
配置软件应支持在系统中分配所有系统装置，并支持对每个装置进行单独配置。
配置软件应支持呼叫宏，以允许用户配置可以分配给输入（例如，控制输入和呼叫站按键）的不同功能和/或操作。 应可以向多个输入分配相同的呼叫宏。 呼叫宏应定义以下一项或多项：优先级、具有音量设置的开始提示音和结束提示音、用于实时广播的音频输入（具有音量设置）、信息或一组信息（具有重复次数和音量设置）、可选时序控制（具有持续时间和间隔）、最大呼叫持续时间、路由模式（部分、完整、堆栈）以及定时模式（立即、具有或没有预监控的时间偏移）。
配置软件应支持区域定义和区域分组。 在区域配置中，应可以将与区域相关的项目（例如功放通道输出、音频输出和控制输出）分配给已定义的区域。
配置软件应支持备用功放配置和分配，其中主功放可以链接至备用功放，这样，当它出现故障时，可以自动切换至备用功放。 共用同一台备用功放的主功放的数量应是灵活的。
配置软件应配置系统中的所有设备输入和输出，包括音频处理功能和操作模式。 

配置软件应可以对呼叫站键盘上的按键或控制输入设置不同的功能，例如区域选择、优先级选择、信息选择、提示音选择、呼叫（宏）激活、背景音乐选择、背景音乐音量控制、控制输出切换、用户定义的故障生成、故障状态确认和/或重置、紧急状态确认和/或重置、重新调用以及取消。 经配置后，控制输入可以监视它们所连接的线路是否出现开路和短路情况。 

应为区域中的背景音乐和呼叫配置多种基于时间的音量设置。 配置软件应支持将背景音乐源分配给音乐通道，而音乐通道可以分配给不同的区域。
配置软件应支持为区域配置和校准基于环境噪音的自动音量控制设置，并可以为多个功放使用单个环境噪音感应话筒。
运行系统的配置更改应以“影子”配置的形式进行，而不会更改当前正在运行的配置。 仅在重新启动系统时，影子配置才会取代先前活动的配置。
诊断和日志软件部分应支持不同类型的事件记录，包括常规事件、呼叫事件和故障事件。 软件的这一部分应允许监控所有装置的故障状态以及系统中的任何状态变化。 用户应能查看存储在网络控制器上的 200 条最新故障信息。 应可以使用控制输入来报告第三方设备的故障状态，让用户可以查看受监控外部设备的记录事件。 此外，该软件还应可以控制声音和视觉故障指示灯。 应可以确认和重置故障及报警状态并记录这些操作。
可提供基于 PC 的日志服务器，可以从多个系统在数据库中存储几乎不限数量的呼叫事件、常规事件和故障事件。 可以通过一个或多个专用的日志查看器程序来远程访问该数据库。 此日志查看器应可以浏览最近和过去的事件，排序和打印这些事件，以及确认和重置故障事件。
文件传输软件部分应是基于 PC 的，并受用户 ID 和密码保护。 它应支持通过以太网将新软件版本上载到网络控制器。 网络控制器应负责将新固件（新软件版本的一部分）分配给各个联网的装置。
文件传输软件部分应可以选择呼叫信息（作为单声道 wav 文件）并以集合的形式将它们上载到网络控制器。
应支持配置文件（已在脱机模式下创建）的上载，并从网络控制器检索配置文件。
系统软件应经过独立测试代理机构（例如 German TÜV）的认证，以符合紧急语音报警系统的 EN 60849 和 EN 54-16 标准。
系统软件应是由博世安防系统公司提供的 Praesideo PRS-SW。
