Reproduktorová soustava Vari-directional Array řady LA3-VARI

Technické údaje pro architekty a techniky

Reproduktorová soustava bude aktivní soustava s konfigurovatelným elektronickým řízením směru vyzařování, která poskytne v současné době nejdokonalejší poměr přímého a odraženého zvuku, aby zajistila srozumitelnou řeč a rovnoměrné šíření hudby, a to i v rozsáhlých prostorech, kde dochází k odrazům. Reproduktorová soustava si plně zachová své schopnosti řízení směru vyzařování, i když bude připevněna ve svislé poloze na stěně. Bude opatřena chlazením na přední straně, které umožní zápustnou montáž do zdi. Reproduktorová soustava bude dodávána s otočnými držáky pro montáž na stěnu s možností otočení o více než 90° ve vodorovném směru na obě strany.

Pro zajištění snadné přepravy a manipulace bude reproduktorová soustava modulární a bude se skládat z prvků nebo jednotek o délce 120 cm, které bude možné přišroubovat k sobě, čímž se vytvoří soustava o délce 240 cm nebo 360 cm.

Základní jednotka bude zajišťovat veškerá připojení napájení a signálů a tuto jednotku bude možné použít jako reproduktorovou soustavu minimální velikosti. Veškerá kabeláž pro elektrická připojení bude vedena přes jediný otvor v zadní stěně, do nějž bude možné připevnit ohebnou trubici zajišťující ochranu kabelů. K základní jednotce bude možné přidat jednu nebo dvě rozšiřovací jednotky, čímž se zvětší délka soustavy a zlepší pokrytí místnosti. Veškerá elektrická propojení mezi základní jednotkou a rozšiřovacími jednotkami budou po smontování jednotek dohromady skrytá a nepřístupná. 

Soustava o délce 120 cm bude mít použitelný dosah 20 m, soustava o délce 240 cm bude mít použitelný dosah 32 m a soustava o délce 360 cm bude mít použitelný dosah 50 m.

Reproduktorová soustava bude používat 10cm reproduktory s plným rozsahem a bude mít kmitočtovou charakteristiku 130 Hz až 10 kHz (± 3 dB) nebo bude používat 10cm koaxiální reproduktory a bude mít kmitočtovou charakteristiku 130 Hz až 18 kHz (± 3 dB).

Reproduktorová soustava bude obsahovat dva transformátorem oddělené analogové linkové vstupy s detekcí pilotního tónu, která slouží k dohledu nad kabelem, a doplňkové útlumové články pro připojení k reproduktorovým systémům s plovoucím konstantním napětím 70 V nebo 100 V. Bude poskytovat možnost výběru vstupu a směšování. Kromě toho bude přizpůsobena pro montáž volitelného modulu CobraNet™, který přijímá dva toky digitálního zvuku CobraNet™ jako doplňkové vstupy. 

Reproduktorová soustava bude určena pro systémy evakuačního rozhlasu a bude vybavena funkcemi dohledu pro sledování zesilovače a zatížení, tepelnou ochranou, omezením proudu a sledováním napájení. Bude uchovávat protokol poruch přístupný přes síť a bude opatřena reléovým výstupem pro poruchy s maskovatelnými poruchovými stavy, beznapěťovými kontakty a přepínáním impedance 10 kiloohmů / 20 kiloohmů pro připojení ke sledovaným vstupům pro řízení systému.

Reproduktorová soustava bude používat vysoce výkonné výkonové zesilovače třídy D a spínaný napájecí zdroj s automatickou volbou síťového napětí. Bude napájena z elektrické sítě nebo z 24V nouzového záložního bateriového napájecího zdroje, přičemž přepínání zdrojů bude automatické.

Reproduktorová soustava bude poskytovat následující doplňkové funkce pro zpracování zvuku: zpoždění zvuku a čtyřpásmovou parametrickou korekci tónů pro každý vstup, zpoždění zvuku a osmipásmovou parametrickou korekci tónů pro výstup, automatické řízení hlasitosti s vestavěným mikrofonem snímajícím okolní hluk.

Reproduktorovou soustavu bude možné konfigurovat v síti RS-485. Modul CobraNet™ umožní konfigurovat reproduktorovou soustavu přes síť Ethernet. Konfigurační software bude kompatibilní se systémem Windows a bude poskytovat grafické uživatelské rozhraní umožňující snadné zadání rozměrů a tvaru místnosti, které je potřebné pro výpočet optimálních parametrů vyzařování zvuku, a snadnou konfiguraci funkcí pro zpracování zvuku a dohled. Konfigurační software bude poskytovat data EASE pro reproduktorovou soustavu s nakonfigurovaným nastavením vyzařování zvuku.

Jednotku bude možné provozovat v rozsahu teplot od −25 °C do 55 °C.

Reproduktorová soustava bude typu Vari-directional Array a bude vyrobena společností Bosch Security Systems.

