Vari-directional-järjestelmän LA3-VARI-sarja

Tekniset tiedot arkkitehdeille ja suunnittelijoille

Kaiutinjärjestelmä on aktiivinen järjestelmä, jonka määritettävä, elektroninen keilan suuntaus takaa ensiluokkaisen suoran äänen ja kaiuntakentän suhteen sekä älykkään puheen ja musiikin jakelun myös suurissa kaikuvissa tiloissa. Kaiutinjärjestelmä säilyttää täyden keilan suuntauksen myös pystyasennossa seinää vasten asennettuna. Järjestelmässä on etujäähdytys, joka mahdollistaa uppoasennuksen seinään. Kaiutinjärjestelmään on saatavana seinäasennusta helpottavat nivelkiinnikkeet, jotka mahdollistavat jopa yli 90°:n käännön vaakasuunnassa kummallekin puolelle.

Moduulirakenteen ansiosta kaiutinjärjestelmää on helppo kuljettaa ja käsitellä. Järjestelmä koostuu 120 cm pitkistä elementeistä tai yksiköistä, jotka voidaan pultata kiinni toisiinsa, jolloin saadaan 240 tai 360 cm:n pituinen järjestelmä.

Perusyksikkö sisältää kaikki virta- ja signaaliyhteydet, ja sitä voidaan käyttää myös pienikokoisena kaiutinjärjestelmänä. Kaikki sähköliitännät ohjataan yhdestä takaosassa sijaitsevasta aukosta, johon voidaan lisätä myös johtoja suojaava joustava putki. Perusyksikköön on mahdollista lisätä yksi tai kaksi laajennusyksikköä, jolloin järjestelmän pituus kasvaa ja tilan kattavuusalue suurenee. Kaikki perusyksikön ja laajennusyksiköiden väliset sähköliitännät ovat näkymättömissä, eikä niihin pääse käsiksi sen jälkeen, kun yksiköt on liitetty toisiinsa. 

120 cm pitkän järjestelmän kattavuusalue on 20 metriä, 240 cm pitkän järjestelmän 32 metriä ja 360 cm pitkän järjestelmän 50 metriä.

Kaiutinjärjestelmässä käytetään 4 tuuman laajan taajuusalueen kaiuttimia, jolloin järjestelmän taajuusvaste on 130 Hz - 10 kHz (+/-3 dB), tai 4 tuuman koaksiaalikaiuttimia ja 130 Hz - 18 kHz:n (+/-3 dB) taajuusvastetta.

Kaiutinjärjestelmässä on kaksi muuntajalla eristettyä analogista linjatuloa ja ohjausäänen havaitsemistoiminto kaapelien valvontaa varten. Lisäksi järjestelmässä on lisämuuntajat, jotka mahdollistavat liitännän kelluvaan 70 V:n tai jatkuvajännitteiseen 100 V:n kaiutinjärjestelmään. Käytettävissä ovat lisäksi tulon valinta ja miksausominaisuudet. Järjestelmään voidaan asentaa myös valinnainen CobraNet™-moduuli, joka tukee kahta lisätuloina käytettävää digitaalista CobraNet™-äänivirtaa. 

Kaiutinjärjestelmä soveltuu äänievakuointijärjestelmiin, ja siinä on vahvistimen ja kuormituksen valvontatoiminnot, lämpösuojaus, virran rajoitus sekä virtalähteen valvontatoiminto. Järjestelmässä on verkon kautta käytettävä virheloki ja vikatilasta ilmoittava rele, johon voidaan määrittää peitettävät häiriöolosuhteet. Muita järjestelmän ominaisuuksia ovat jännitteettömät koskettimet ja 10 / 20 kohmin impedanssikytkentä, mikä mahdollistaa liitännän valvottavan järjestelmän ohjaustuloihin.

Kaiutinjärjestelmässä käytetään tehokkaita D-luokan tehonvahvistimia ja hakkurivirtalähdettä, jossa on automaattinen verkkojännitteen valinta. Järjestelmä toimii sekä verkkovirralla että 24 V:n akkuvaravirralla. Siirtyminen virtalähteestä toiseen käy automaattisesti.

Kaiutinjärjestelmässä on seuraavat äänenkäsittelyn lisätoiminnot: äänen viive ja 4 osion parametrinen taajuuskorjaus tuloa kohti, äänen viive ja 8 osion parametrinen taajuuskorjaus lähdössä, automaattinen äänenvoimakkuuden säätö ja sisäänrakennettu ympäristömelun tunnistava mikrofoni.

Kaiutinjärjestelmä on mahdollista määrittää RS-485-verkkoon. CobraNet™-moduulin ansiosta kaiutinjärjestelmä voidaan määrittää myös Ethernet-verkon kautta. Määritysohjelmisto on Windows-yhteensopiva, ja käyttöliittymän avulla huoneen mittojen määrittäminen on helppoa optimaalista äänikeilan parametrien laskentaa ja äänenkäsittelyä sekä valvontatoimintoja varten. Määritysohjelmisto mahdollistaa kaiutinjärjestelmän EASE-tietojen ja määritettyjen keila-asetusten käyttämisen.

Yksikön käyttölämpötila-alue on -25 °C...55 °C.

Kaiutinjärjestelmä on Bosch Security Systemsin valmistama Vari-directional-järjestelmä.

