Ensemble de haut-parleurs Vari-directional série LA3-VARI

Caractéristiques architectes et ingénieurs

L'ensemble de haut-parleurs est une colonne active équipée d'un système d'orientation du faisceau acoustique configurable, capable de fournir un excellent rapport son direct/réverbération et de garantir l'intelligibilité de la parole ainsi qu'une distribution musicale équilibrée, même dans de grands espaces réverbérant le son. Le faisceau est toujours pleinement orientable, même lorsque les colonnes sont montées à la verticale contre un mur. Son système de refroidissement frontal permet de l'encastrer dans un mur. L'ensemble de haut-parleurs est fourni avec des supports à rotule qui permettent un montage mural et une rotation des colonnes de 90° de gauche à droite.

Afin de faciliter le transport et leur utilisation, les ensembles de haut-parleurs modulaires se composent d'éléments ou d'unités d'une longueur de 120 cm chacune, qui peuvent être vissées les unes aux autres pour former une colonne de 240 ou 360 cm de haut.

L'unité de base contient tous les raccordements d'alimentation et de signal et peut être utilisée comme colonne de taille minimale. Tous les raccordements électriques passent par un orifice unique à l'arrière du boîtier, qui peut être équipé d'une gaine souple pour protéger les câbles. Il est possible d'ajouter une ou deux unités d'extension à l'unité de base pour accroître la longueur des colonnes et améliorer la couverture sonore. Tous les raccordements électriques entre l'unité de base et les unités d'extension restent invisibles et inaccessibles après le montage. 

La colonne de 120 cm a une portée de 20 m, celle de 240 cm une portée de 32 m et celle de 360 cm une portée de 50 m.

L'ensemble utilise des haut-parleurs haute qualité de 4" ayant une réponse en fréquence de 130 Hz à 10 kHz (+/- 3 dB) ou des haut-parleurs coaxiaux de 4" dotés d'une réponse en fréquence de 130 Hz à 18 kHz (+/- 3 dB).

Le système comprend deux entrées de lignes analogiques isolées du transformateur avec détection de signal pilote pour la surveillance des câbles et des atténuateurs supplémentaires pour connecter des lignes de haut-parleurs à tension constante de 70 ou 100 V. Il permet la sélection de l'entrée ou une fonctionnalité de mélange. En option, le système permet également de monter un module CobraNet™ prenant en charge deux flux audio numériques CobraNet™ en guise d'entrées supplémentaires. 

L'ensemble de haut-parleurs est conçu pour les systèmes de sonorisation et d'évacuation et comprend des fonctions de contrôle de l'amplificateur et du haut-parleur, une protection thermique, un limiteur de courant et une surveillance de l'alimentation. Le système enregistre un journal des défaillances accessible sur le réseau et un relais de sortie de défaillance avec possibilité de masquer les conditions de défaillance et les contacts hors tension, avec commutateur d'impédance 10/20 kohms pour connecter des entrées de commande de systèmes supervisées.

L'ensemble de haut-parleurs inclut des amplificateurs présentant un haut rendement et une puissance de classe D, ainsi qu'une alimentation à découpage avec sélection automatique de la tension secteur. Il fonctionne sur secteur, avec basculement automatique vers une batterie de 24 V en situation d'urgence.

L'ensemble de haut-parleurs comprend en outre les fonctions de traitement audio suivantes : délai audio et égalisation paramétrique à 4 sections par entrée, délai audio et égalisation paramétrique à 8 sections en sortie, commande automatique du volume avec microphone d’analyse du bruit ambiant intégré.

L'ensemble peut être configuré sur un réseau RS-485. En outre, le module CobraNet™ permet de configurer le système via Ethernet. Le logiciel de configuration est compatible Windows et inclut une interface utilisateur graphique qui permet d'entrer facilement la géométrie de la pièce et de calculer de manière optimale les paramètres du faisceau audio et la configuration des fonctions de traitement et de surveillance audio. Le logiciel de configuration fournit des données EASE sur les paramètres du faisceau configuré pour l'ensemble de haut-parleurs.

L'unité fonctionne à des températures allant de -25 °C à 55 °C.

L'ensemble de haut-parleurs est de type Vari-Directional et fabriqué par Bosch Security Systems.

