LA3-VARI Serie Vari-directionele array

Specificaties voor ontwerpers en technici

De luidspreker-array is een actieve array met instelbare elektronische straalrichting, die zorgt voor een uitstekende verhouding tussen direct en weerkaatst geluid voor duidelijke gesproken mededelingen en gelijkmatige distributie van muziek, zelfs in grote, galmende ruimten. De straalrichtingsfuncties blijven volledig werken wanneer de luidspreker-array verticaal aan een muur wordt bevestigd. Omdat de koeling zich aan de voorkant bevindt, is inbouwmontage in een muur mogelijk. De luidspreker-array wordt geleverd met draaibeugels voor wandmontage, die aan beide zijden 90° horizontaal gedraaid kunnen worden.

Voor eenvoudig vervoer en gemakkelijke hantering is de luidspreker-array modulair. Hij bestaat uit elementen of apparaten, elk met een lengte van 120 cm, die door middel van boutverbindingen aan elkaar bevestigd kunnen worden om een array samen te stellen met een lengte van 240 cm of 360 cm.

Het basisapparaat is voorzien van alle voedings- en signaalaansluitingen en kan worden gebruikt als kleinste luidspreker-array. Alle elektrische aansluitingen worden door één opening aan de achterzijde geleid, waarop een flexibele buis kan worden aangesloten om de bedrading te beschermen. Er kunnen een of twee uitbreidingsapparaten worden toegevoegd aan het basisapparaat om de lengte van de array te vergroten voor een groter bereik. Alle elektrische aansluitingen tussen het basisapparaat en de uitbreidingsapparaten zijn onzichtbaar en niet bereikbaar nadat de apparaten aan elkaar zijn bevestigd. 

De 120 cm lange array heeft een effectief bereik van 20 m, de 240 cm lange array heeft een effectief bereik van 32 m en de 360 cm lange array heeft een effectief bereik van 50 m.

De luidspreker-array is voorzien van 4-inch full range-luidsprekers en heeft een frequentierespons van 130 Hz tot 10 kHz (+/- 3 dB), of de luidspreker-array is voorzien van 4-inch coaxiale luidsprekers en heeft een frequentierespons van 130 Hz tot 18 kHz (+/- 3 dB).

De luidspreker-array heeft twee gescheiden analoge lijningangen met piloottoondetectie voor kabelbewaking en extra dempers voor aansluiting op zwevende luidsprekersystemen met een constante spanning van 70 V of 100 V. De array maakt ingangskeuze en mengfuncties mogelijk. Bovendien is de array voorbereid voor montage van een optionele CobraNet™ module die twee digitale CobraNet™ audiostreams als extra ingangssignalen accepteert. 

De luidspreker-array is geschikt voor ontruimingsystemen en is voorzien van bewakingsfuncties voor versterker en belasting, thermische beveiliging, stroombegrenzing en voedingsbewaking. De array houdt een storingslogboek bij, dat toegankelijk is via het netwerk, en heeft een storingsrelaisuitgang met maskeerbare storingscondities en spanningsloze contacten. De weerstandschakeling 10 kOhm / 20 kOhm maakt aansluiting op bewaakte systeembesturingsingangen mogelijk.

De luidspreker-array maakt gebruik van efficiënte versterkers van klasse D en een geschakelde voeding met automatische selectie van netspanning. De array werkt zowel op netspanningsvoeding als op 24 V accuvoeding voor noodgevallen, met automatische omschakeling.

De luidspreker-array biedt de volgende extra functies voor audioverwerking: audiovertraging en parametrische equalizer met 4 secties per ingang, audiovertraging en parametrische equalizer met 8 secties bij de uitgang, automatische volumeregeling met ingebouwde microfoon voor meting van omgevingsgeluid.

De luidspreker-array kan worden geconfigureerd op een RS-485 netwerk. De CobraNet™ module maakt configuratie van de luidspreker-array via Ethernet mogelijk. De configuratiesoftware is compatibel met Windows en heeft een gebruikersinterface waarmee eenvoudig de geometrie van de ruimte kan worden ingevoerd voor berekening van de optimale instellingen van de audiostraal en configuratie van functies voor audioverwerking en bewaking. De configuratiesoftware genereert EASE gegevens voor de luidspreker-array, met de geconfigureerde straalinstelling.

De array kan werken bij temperaturen tussen -25°C en 55°C.

De luidspreker-array is een Vari-directionele Array, vervaardigd door Bosch Security Systems.

