Coluna vari-direccional da série LA3-VARI

Especificações de arquitectura e engenharia

A coluna de altifalantes deve ser um conjunto activo com orientação do feixe que deve ser electronicamente configurável para proporcionar uma relação entre som directo e som reverberante de vanguarda, para voz inteligível e distribuição uniforme da música, mesmo em grandes espaços reverberantes. A coluna de altifalantes deve manter todas as capacidades de orientação do feixe, mesmo quando instalada na vertical contra uma parede. Deve possuir sistema de arrefecimento frontal para permitir a instalação embutida na parede. A coluna de altifalantes deve ser fornecida com suportes giratórios para instalação na parede, que permitam uma rotação horizontal superior a 90° para cada um dos lados.

Para facilitar o transporte e manuseamento, a coluna de altifalantes deve ser modular e composta por elementos ou unidades com um comprimento individual de 120 cm, que possam ser combinados para formar um conjunto com um comprimento de 240 cm ou 360 cm.

A unidade base deve fornecer todas as ligações de alimentação e de sinal e deve ser possível utilizar esta unidade como um conjunto de altifalantes de tamanho mínimo. Todas as ligações eléctricas devem ser passadas através de um único orifício na parte posterior, ao qual pode ser fixado um tubo flexível para protecção dos cabos. Deve ser possível adicionar uma ou duas unidades de extensão à unidade base para aumentar o comprimento do conjunto, para melhorar a cobertura da sala. Todas as ligações eléctricas entre a unidade base e as unidades de extensão devem permanecer invisíveis e inacessíveis após a combinação das unidades. 

O conjunto de 120 cm deve possuir um alcance útil de 20 m, o conjunto de 240 cm um alcance útil de 32 m e o conjunto de 360 cm um alcance útil de 50 m.

A coluna de altifalantes deve usar altifalantes de gama completa de 4" e possuir uma frequência de resposta de 130 Hz a 10 kHz (+/- 3 dB) ou deve usar altifalantes coaxiais de 4" e possuir uma frequência de resposta de 130 Hz a 18 kHz (+/- 3 dB).

A coluna de altifalantes deve possuir duas entradas de linha analógica isoladas com transformador, com detecção do sinal-piloto para supervisão do cabo e atenuadores adicionais para ligação a sistemas de altifalantes de tensão constante de 70 V ou 100 V flutuantes. Deve permitir a selecção de entrada ou possuir capacidades de mistura. Para além disso, deve dispor de um dispositivo para instalação de um módulo CobraNet™ opcional que suporte dois fluxos de áudio digital CobraNet™ como entradas adicionais. 

A coluna de altifalantes deve suportar sistemas de som de emergência e possuir funções de supervisão para monitorização do amplificador e da carga, protecção térmica, limitação de corrente e monitorização da fonte de alimentação. Deve manter um registo de falhas acessível através da rede e deve possuir uma saída do relé de falhas com condições de falha mascaráveis, contactos sem tensão e comutação de impedância com 10 kOhm / 20 kOhm para ligação a contactos de entrada de sistema supervisionados.

A coluna de altifalantes deve usar amplificadores de potência de classe D altamente eficazes e uma fonte de alimentação comutada com selecção de tensão de rede eléctrica automática. Deve funcionar com alimentação eléctrica de rede e por meio de uma bateria de 24 V para alimentação de reserva, com comutação automática.

A coluna de altifalantes deve proporcionar as seguintes funções adicionais de processamento de áudio: atraso de áudio e equalização paramétrica de 4 bandas por entrada, atraso de áudio e equalização paramétrica de 8 bandas na saída, controlo automático de volume com microfone sensível ao ruído ambiente integrado.

Deve ser possível configurar a coluna de altifalantes numa rede RS-485. O módulo CobraNet™ deve permitir a configuração da coluna de altifalantes via Ethernet. O software de configuração deve ser compatível com o Windows e proporcionar uma GUI para facilitar a introdução dos dados de geometria da sala, para optimizar o cálculo dos parâmetros do feixe de áudio e a configuração do processamento de áudio e das funções de supervisão. O software de configuração deve fornecer dados EASE ao conjunto de altifalantes com a definição de feixe configurada.

A unidade deve ser capaz de operar na gama de temperaturas de -25 °C a 55 °C.

A coluna de altifalantes deve ser uma coluna vari-direccional, fabricada pela Bosch Security Systems.

